
Address for Suh scribers and Customers in the United Kingdom:
Hon Bennett? British School? SHAPE? BFPO 26«

Address for Suh scribers and Customers in Belgium and Elsewhere: 
Ron Bennett? British School? B- 7010 SHAPE? Belgium.

please Ibte: Other fours of address? such as the inclusion of the word ’’Bel g~ium» 
after "BFPO 26” can both cause delay and be costly. U.K. correspondents should 
use 3P postage on letters for greatest efficiency. 5p and/or airletters wasteful.
Suh scrip tio n Rat es
U.K. & Belgium. 6 issues for 50p? 58 Belgian francs or U.S.Si. 25

Single sample issues 12p ? 14 francs or 30 cents.
El sewhere. 6 issues, airmail, for £2.00? U.S.$5*00  or equivalent.

Single sample issi.es, airmail, 50p, U.S.81.25 or
equival ent.

6 issues, surface rate? for 5Qp 5 U.S.$1.25 or
equival ent.

U.S. Representatives Robert Coulson, Route 3, Hartford City, Ind. 47 348. 

Advertising Rates: Full Page £1.25? 145 Belgian francs or U.S.$3.15
Half Page £0.75, 87 Belgian francs or U.S.$1.87
Quarter Page £0.42, 48 Belgian francs or $1.05.

Ready Cut Stencils(Gestetner heading preferred):
Full Page Only: £1.00, 116 francs or U.S.$2. 50

SKYRACK*  S EUROPEAN FANTASY TRADER links collectors the wrld over. This issue 
is our bulkiest yet as more advertisers appreciate the value of our reaching into 
hitherto little-known pockets of coll ecto rdom. Deadline for advertising copy for 
our next issue is 1st January.
The article, British Tarzan Reprint s During the Fifties is copyright( c)ig68 ,1971 
by P .J. Cl arke. Death Ano ng The Reprints is copyright (c)1971 by Robert Sampson.

. The title Author, Author as an advertising medium is copyright? permission is 
readily granted for its use by advertisers who wish to take advantage of this un­
usual format for their customers’ convenience.
SKYRACK BOOK SERVICE. Decemb er-January Catalogue commences 0 n p age 12s once again 
listing the widest range of specialist material at present on offer from Europe, 
and at the usual highly competitive prices. Compare our prices with those charg­
ed by other dealers and remember that with us you pay no hidden extras for post­
age and packing.

issi.es


PHIL CLARKE, leading collector, dealer, editor and comics fan puts on his horn­
rims to act as this issue's Authority in order to clear up a few mysteries.....

BRITISH TARZAN REPRINTS WRING THE FIFTIES-
Westworld Publications profess to have been publishing a TARZAN comic from 1944 
to 1959 and yet the first British TARZAN comic that I and many Burroughs collec­
tors know of is the 1950 Donald F Peters edition. I have, therefore, to start in 
1950 with my survey but if anyone knows anything of the mysterious six years-of 
TARZAN from 1944 to 1950? I'd be more', than pleased-to' hear from him.

The 1950 Peters Editions were undoubtedly masterpieces of sheer beauty, un­
parallelled in artwork or format by ary TARZAN comic since printed. Distributed 
throughout Britain by L Miller & Sons Ltd., these 68 p age(l /-) comic books were 
printed in England for D.P.Ltd. The front covers were a copy of a panel of art­
work from inside. The other 64 pages and remaining covers were completely filled 
with black-and-white Hogarth Sunday sections, reduced so that one complete section 
could be put on each page. Issue number four was the last of these 68-page TARZAN 
comics, the next issue being TARZAN COMICS Volume 2 Number 1 and having only 36 
pages. Once again the cover was a copy of a Hogarth panel and the rest of the 
comic book was Sunday sections carrying on from Number 4 of the 68 page volume. 
The only difference was that the sections were no longer reduced in size so that 
one section was split over two pages. With Volume 2 Number 8 the artist of the 
strip was changed to Rubimor who continued until Hogarth returned in Volume 2 
Number 14. The last issue in this series was Volume 2 Number 15 which appeared in 
early 1953-

On October 8th 1951 there had appeared a new semi-monthly TARZAN comic, this 
a 15” x 11%" twelve page comic paper, very different from the Peters editions 
which were of course also being published at the same time. Only eight pages of 
this new comic paper were TARZAN, the other four being taken up by a western 
stripfdone with photographs) and a page of text. Called TARZAN, THE GRAND .ADVEN­
TURE COMIC-this was a reprint of a comic paper that had been running for many 
years in France under the title of TARZAN, LE GRAND MAGAZINE D' A VENTURES. This 
British edition was published by Westworld Publication? Ltd., and reprinted 
both daily and weekly TARZAN strips by numerous artists. Volume 1 lasted for 22 
issues. The front cover and middle pages consisted of newly-coloured TARZAN 
strips. Volume 2 of TARZAN, THE GRAND ADVENTURE COMIC was reduced in size 
slightly and it became a weekly comic paper. This ran for 36 issues.

The first seven issues of the first volume were bound together between 
cardboard covers and published at 3/6d as TARZAN, THE GRAND ADVENTURE COMIC 
ALBUM. I have been informed that there was a second album which comprised the 
next seven issues hound but have not been able to verify this.

Volume 3 Number 1 saw the merging of the two titles, the monthly Peters 
TaRZAN COMICS book and the weekly Westworld GRAND MAGAZINE p ap er into a weekly 
comic book from Westworld which bore the new title TARZAN ADVENTURES. This 
ran weekly, with 52 issues to a volume, for several years until December 1959 
when the Volume 9 Number 32 issue contained a full-page announcement explaining 
that because of the printing strike existing at that time and because of rising 
costs the comic was running at a loss and was to be discontinued. We were advised 
to keep looking at the newsstands as the intention was to resume publication later, 
as a monthly, but TARZAN ADVENTURES was never seen again.

The above article is a specially revised and rewritten extract from a longer 
article, Tarzan, which first appeared in Steve Moore's Ka-Pow number 3 for August 
1968. It appears here by permission of its author.
In addition to the interest Tarzan Adventures obviously holds for the ERB
collecbor the very mention of the title conjures fond memories to the British sf 
fan of the mid-fifties at which time the comic was being edited by Mike Moorcock, 
later destined for situations greater and better-deserved. During the Moorcock 
regime the Tarzan strips found themselves being reprinted with characters bearing 
the names of well-known sf fans of the day and many fans and professional s( Sidney 
Bounds, Arthur Thomson, etc) found them selves contributing to the comic's 
pictorial pagesj your friendly dealer knows of what he writesl



DEATH AMONG THE REPRINTS by ROBERT SAMPSON

LET FALL A TEAR OR £0, friends of fantasy. Another, magazine is gone. "Sus­
pended publication" is the polite phrase. "Died" is what is meant. Specifically; 
Forgotten, Fantasy has suspended publication and is likely to be seen no more. 
The good die young. And so, Forgotten Fantasy, an attractive little digest, 
lived only five issues through 1970-71*  Edited by Douglas Menville, it was in­
tended as the spiritual successor of Famous Fantastic Mysteries(81 issues,1939- • 
53) and Fantastic No vel s( 5 issues, 1940-41 and 20 issues 1948-53)*

The editorial policy of Forgotten Fantasy was to reprint vepy old fantasy 
novels, sweetening these rd th old short stories and the usual departments. By 
"Old, ""Real Old" is meant. The novels selected went back into the deeps of the 
1800’s. So did many of the shorts. As a result (the length of 1800 novels 
being What .they are) the novels were sliced into edible lengths and served as 
serials. Contents were varied by the inclusion of verse, old verse. At least 
enough was used to fill obvious holes in the layout. And there were four run­
ning departments which were pretty good, in spite of the laboured names: 
"Excavations," the editorial, almost always had topics of interest and discuss­
ed them well. "Calibrations" was the hook review column. "Articulations" was 
a long letter column, deliberately modelled after the extensive and garrulous 
letter column in FPM. Finally, 'Trogno stications" contained enticing mention 
of the delights of the next issue.

These contents, were bound within vigourously illustrated covers, showing 
appropriately odd scenes. The whole was priced at 60 cents a copy.

The first■ issue of Forgotten Fantasy, October 19?0j contained Part I of 
the serialized Go ddess of At vat ab ar by Willi an s Bradshaw, published in 1892. 
Two short stories appeared, The Parasite .by A. Conan Doyle and The Dead Sail e 
by F. Marion Crawford. The front cover was by Bill Hughes and presented a gener­
ally nude lady observing a whirlpool absorbing a sailing ship, the whole richly 
coloured in tones of blue, purple, white and gold. The illustration was also 
printed on the back cover without type. This was done was issues 1, 2 and 3*  
With issue 4 advertising appeared on the back and the illustration dropped from 
sight.

The second issue, December 1970? contained a dose of The Go ddess, plus 
Dunsany's then the Gods Slept. The cover, by G. Barr, illustrated The Go ds and 
is thoroughly weird. The February 1971 issue, number 3, had a Hughes cover 
depicting a scene from H.G.Wells’ The Valley of Spiders. The second short of 
the issue was The Birthmark by Nathaniel Hawthorne. Part III of The Go ddess 
appeared. In the April 1971 issue The Goddess was finally concluded. The issue 
also contained a long short story by William Morris, The Hollow, published in 
1856. The cover, by Tim Kirk, ?Jas of an unusual emerald green and shawed a 
fellow entering the Hollow Land, from a cliff, backward.

The fifth and apparently final issue of Fo rgo tt en Fantasy, June 1971, 
began a new serial, Hartman the Anarchist by E.D. Fawcett. The novel was first 
published in 188 3*  The cover, by Hughes, is a violent period piece showing an 
airship, that looks like a piece of flying pie, devastating a citty, to the con­
sternation of the inhabitants thereof. Also included were an Algernon Blackwood 
short, Snith - An Tipi so de in a Lodging House, and _A Lo st Opportunity by Tudor 
Jerks. --There were'also two poems(1903) by Richard Le Gallienne.

Unhappily, .that’s it to date. When - or if - we shall read the end of 
Hartman is not known.

As an idea the magazine came off well. The interior illustrations re­
printed the original art. They are well-chosen, well-selected and typish. The 
covers were boldly executed and mainly quite successful. The letters column is 
stiff with information and the editorial column is not only, sensible but inter­
esting. Just why the magazine folded is not too clear. Perhaps four consecu­
tive chunks of The Goddess of Atvatabar is too stiff a jolt for the casual 
reader. More likely, a combination of savage cost increases in postage, paper, 

(continued at foot of next page)



BEHIND THE SCENES— Answering a Few More Queries From Recent Correspondence.... 
Dear Rb^\)ULD IT BE POSSIBLE FOR YOU TO BE MORE SPECIFIC ABOUT THE AUTHORS 
INCLUDED IN ANTHOLOGIES? (Aloys B., Gerik) .
Dear Aloys: Only too happy to oblige. At different times in the past I ve 
listed authors in anthologies, authors in all magazines/ in stock and also short 
summaries of plot of all novels in stock. Basically, the practice is.one of . . 
economics. Apart from the extra time and work involved in detailed listings t e 
wordage alone can increase costs for stencils, paper and postage. These added 
costs would have to he absorbed by the additional anount of sales over and above 
what one might reasonably expect to sell and practice has shown that lengthy 
details usually don't sell stories, possibly because the vast majority of 
customers are extremely knowledgeable about their purchases. Strangely, however,' 
editors and not included authors seem to help sell anthologies. Moskowitz, for 
example, sells. Conklin, for all his oft-superlative choices(he did, after all, 
get into the act pretty early), doesn't sell quite as well'. Yet often the 
authors they select are the same, tool But, as I say, I'm only too happy to 
help out and this month I'm listing anthology authors. — Ron.
Dear Ron: WHY DO YOU DEVOTE A SPECIAL SECTION TO EDGAR RICE BURROUGHS AND IDT 
TO OTHER AUTHORS? SURELY THERE ARE COLLECTORS OF AUTHORS LIKE KUTTNER, VAN 
VOGT, HEINLEIN, ETC WO '/DULD APPRECIATE THE LISTING OF VARIOUS OBSCURE STORIES?

(Ian D., Edinburgh)
Dear Ian: Well, those in stock, anyway. A special section is devoted to ERB 
aS items concerning this author are so diversified, including hardbacks, pbs, 
Sunday pages and comicbooks; a special section is convenient. However, your 
plea for special sections covering other authors does not go ignored.... as 
you'll see from "Author, Author" herein. Please let us know which authors you 
would like us to cover in future issues. — Ron.

Dear Ron: MANY DEALERS SEND MONTHLY INVOICES TO CUSTOMERS. MY TO YOU INSIST
ON CASH WITH ORDER? (Harold M. C. , Lincoln)
Dear Harry: But I've never so insi sted.. . the operative word is 'please." Dif­
ferent dealers work in different ways. Some add postage, some don't send orders 
until cheques are cleared, some invoice and some prefer c. w.o.(cash with order). 
Experience shows that c.w.o. is far more convenient to the dealer who is other­
wise allowing credit without interest(yet he has himself to pay for goods c.w.o., 
or, if he requires a bank overdraft, has to pay interest). Occasionally customers 
find receiving refunds against orders sold elsewhere is somewhat exasperating. 
Balance this with the dealers' experience. Although promises are made with the 
best will in the world payments are all too frequently not met. Cold, harsh, raw 
facts which may give offence. .. .but consider that Ken Slater of Fant a st (Medway) 
Ltd. recently observed that he was owed over £100 in what he feared were bad 
debts'. I, too, am owed a few odd amounts and I hereby request payment from the 
parties concerned. Failure to meet this final request will result in names and 
addresses being published here next issue. — Ron.

DEATH AMONG THE R]#RINTS( Continued)
printing and handling killed the magazine. But also the infamous, ineffective 
and inadequate magazine distribution system which ravages American news stands is 
partly to blame*  Distribution of Forgotten Fantasy broke down around the third 
issue and never really got well.

By coincidence, this is about the same time that a combination of hopeless 
distribution problems and swell ing pro duct io n/po stage costs put an end to the 
magnificent reprint The Magazine of Horror and its companion publications.

revive the Famous Fantastic 
innumerable paperback reprints of 
Forgotten Fantasy fo r so short a 
that another brave soul tries

Whatever the cause, the latest attempt to 
My st eries concept has folded. We are left with 
novels, early and late. But the hole filled by 
time remains gaping. At least, until such time 
still again. — Robert Sampson.



E. R. BURROUGHS ’’GAZ” G.i^edepens, P.O.Box 55^, ’‘Evergreens
Colorado 80439s U.S.A.

Kaor: ,_ . .
First let me introduce myself for those of you who don't know me. I've 

beeh! infandom for about 12 years and while I really enjoy SF? High Adventure 
and Prince Valiants I am, at hearts a fan and collector of Edgar Rice 
Burroughs. I publish a monthly magazine, ERB-dom(ERB's domain)with full color 
covers, articles and art concerned with ERB, Tarzan, John Carter etc. There 
is also a smattering of SF news and movie info? ERB- dom 36 was a special issue 
on 2001s A SPACE ODYSSEY( 35/) • Stapled inside each ERB-dom is The Fantasy 
Collector, the well established SF ad-zine of America^ and 17 foreign countries) 
that collectors find essential in their pursuit of books, pulps and such. 
ERB- dom /FC circulation is about 1300 fans per month? sub scrip tio ns are $3-50 a 
year, $11 air-mail overseas, sample 25/.

I buy, sell and trade all sorts of material, ERB, SF, art, Prince Valiant, 
etc. and would be. happy to hear from you with want and sales lists.

FOR SALE
The Frank Frazetta Folio. This folio consists of 16 large(ll x 15 in) black & 
white”? rlnts”of"vhat_i's-surely the best set of illustrations Frank has ever ■ 
done — these from ERB's first two Pellucidar books. It costs $7 over here, 
but better make that $8.50 overseas so I can send it air-mail to minimize ppst 
office damage. I guarantee you that if you like art, you will really like this 
folio. And remember, I’ll trade this for my wants listed below!.'1.
Tarzan Jungle Lord. This is a 8.5 x 11 inch black & white 36 page booklet that 
i s” an” Engl i sh” transl atio n of the 1969 French Hogarth Tarzan book(text portion 
only)? plus some additional info on Hogarth, and cover repros of his Sparkler 
Tarzan cover art. It' s at $1 overseas.
The Pulp Hero Index. This is a 5.5 x 8.5 68 page('.) booklet that covers the 
f i eld” of-the-hero” pulp smlike Spider, Shado w, Do c Savage, etc. thoroughly. Com­
piled by Rbt. Weinberg and L. McKinstry, it's a bible for the-hero pulp fan, 
and has 16 b&w covers reproduced inside. One copy is $4? three copies are 
$10. (This is the 2nd ed, revised and updated)
E.R.Burroughs material. I have a very large supply, as you might guess. Ace, 
BallantineV”Canaveral Press editions, early reprints, first editions, 0rig mag 
appearances, foreign editions, comics, Sunday pages, etc. etc. Let me call your 
attention to s I Am A Barbarian. This historical novel by ERB is currently 
available in a hardcover first edition, full color dj by Jeff Jones, and costs 
only $6.....but I know that ERE Inc. is about to raise the price of this book, 
so if you want a really unique ERB novel, you better act fast’. Only $6 postpaid*  
.. ... ERB-dom hack issues: 34-50 are 3 for $1 Ifate: 50 is the Sept 1971 issue.

Briti sh 
if old,

and foreign hardcovers, old and 
any condition is fine. Foreign 

-----for my personal collection only, I am especially
TARZAN OF THE APES, Methuen first edition and any 

_ First British Editions: TARZAN THE UNTAMED, TARZAN THE 
TARZAN AT THE EARTH' S C0RE(and any ed in dj), PRINCESS OF MARS,

WANTED
All types of E. R. Bur rough s_m at erial'. 
new7”mainly nice clean editions, but 
Tarzan comics also. But. 
interested in the following: 
early edition in dj 
TERRIBLE,
TARSAN THE MAGNIFICENT, TARZAN LORD OF THE JUNGLE, TARZAN THE INVINCIBLE, 
TARZAN TRIUMPHANT, SYNTHETIC MEN OF MARS, LOST ON VENUS, WAR CHIEF. GIRL FROM 
HOLLYWOOD first edition and any edition in dust jacket(There are two different 
dj's for GH, and I want both'.) FIGHTING MAN OF MARS, first edition in Rogrenis 
(blue city) dust jacket. MAN WITHOUT A SOUL, desperately need dust jacket for 
this book, any ed. TARZAN & LION MAN, Ward Locke edition( Vfould like to hear 
from anyone who has this book, as I am not even sure if such an edition exists. 
Describe dj). PLUCK with ERB serial (19 23) • HAPPY MAGAZINE with ERB serial 
(1923- 24) -. • • • and finally, I need many- foreign books for my personal collection, 
please describe any that you have that you are willing to sell or trade.

Thanks.



North Bast London polytechnic
Barking Precinct
Longbridge Bead
Dagenham Essex RM8 2.AS
Engl and

SCIENCE FICTION FOUMTION

A Science Fiction Foundation? believed to be the first of its kind in this 
country, has been established in association with the Department of Applied 
Philosophy in the Faculty of Arts at the North East London Polytechnic.

Patron is top science fiction author Arthur C. Clarke (of '2001' fame). 
Science fiction author lames Bli.sh is among the vice-presidents. The 
Ebundatio n's Board of Management’ also reflects its literary? scientific and 
academic associations, with a membership of twelve including publishers and 
writers as well as representatives of various departments within the 
Polytechnic. Chairman of the Board is Charles Barren, Senior Lecturer in 
the Department of Applied Philosophy and himself an author and science 
fiction writer.

The airns of the Foundation are first, to collect together in the Polytechnic 
various existing bibliographies and private libraries together with, wherever 
possible, original manuscripts and authors' personal papers, and to make this 
valuable source material available to writers, students and academics. 
Serious studies of science fiction, selected new texts and some audio-visual 
material will also be collected.

It is expected that the existence of the Science Fiction foundation will 
generate a variety of activities — exhibitions, seminars, visiting lectures 
and research projects — all of which will cut across interdisciplinary 
boundaries within the Polytechnic.

All the Foundation1 s activities will of course be linked as closely as 
possible with parallel ones on an internatio nal basis, and approaches from 
any interested quarters, at home or abroad? will be warmly welcomed.

Patrons Arthur C Clarke. Presidents Dr. G S Bro san. Joint Vice-Presidents: 
George Hay( Executive) James Blish( Adviso ry) John Brunner( Advisory) Kenneth 
Bulmer(Advisory) . Chairman of the Management Committees Charles Barren.

Hon. Secretary: E R Cook



COMIC CATALOG
THE MIE of this adzine is rather 
misleading since each issue not 
only contains approximately 25 pages 
of ads for the comic fan, hut there 
are also listings of SF, detective '• 
and west ern pulp s, SF and sword & 
sorcery paperhacks, and much more 
material to interest, all fantasy . 
fans.
THERE ARE ALSO articles and the 
complete Marvel superhero index 
which is currently heing serialised 
in C.C.
AD RATES are very low, to attract 
as many advertisers as possible — 
15p per page, lOp per 4 page. 
SUBSCRIPTION RATE — 25p for THREE 
i ssues.
All this for only lOp. Order C.C. 
fr°mi ALAN AUSTIN

47 HESPERUS CRESCENT 
MILL WALL

. LONDON E14 9AB

OLD MYSTERIES?
RARE MYSTERIES?

Crime and Mystery Books for the
Co nnoi sseur.........

Simply send a S. A.E. for my latest 
1i st.....

Ethel Lindsay?
Courage House?

6 Langley Avenue?
Surbiton, 
Surrey.

SF BOOKS
We buy, sell and exchange modern SCIENCE FICTION BOOKS (Sorry, no PULPS) 
at prices similar to SKYRACK'S highly competitive ones. ALL prices include 
surface postage, and all books are in excellent or very good condition. 
SPECIAL DISCOUNT for all members of H.M.Threes. Those wishing regular 
price lists please remit 25p • Those wishing one sanple list please send a 
S.A.E. or an INTERNATIONAL REPLY COUPON to?

SCIENCE FICTION
J.E. RUPIK
12, TALBOT GARDENS 
SHEFFIELD S2 2TE 
YORKSHIRE
ENGLAND

SAMPLE PRICES
14 GREAT TALES OF ESP anthology 24P 57 c
AFTER DOOM SDAY(HARDBACK) POUL ANDERSON 35P 85c
THE SLAVES OF SLEEP L.R.HUBBARD 20p 50 c
THE WORLD JONES MADE PHILIP K. DICK 16p 3B c
SETTEE SHIP J. WILLIAMSON 23> 55c
SWORDS OF LA1KHMAR FRITZ LFIBER 26p 6 2c
THE TOWERS OF TORON S.R. DELANEY 22p 55c

ALL PRICES OJOTED IN ENGLISH PENCE OR AMERICAN CENTS

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX



BOOKENDS
SCIENCE FANTASY SERVICE

23A Chepstow Mansions, Chepstow place, London W2 4XA, England 
TERMS: Please pay on invoice. Payment to he made in Sterling or US Dollars. 

Postage will he charged extra.

Hardcover Books 
Michael Arlen. MAN1 S MORTALITY. Heinemann, 1933- 1st edition. Revolt against 

the dictatorship of International Aircraft & Airways Inc.
F dj $3.00 £1.25 

1911. 1st edition.
$7. 20 £3-00

1st edition. VG dj
$6.00 £2.50

The
£0.50

J. D. Beresford- THE HAMP DENSHIRE ffiNDER. Sidgwick & Jackson, 
Classic novel of a mental superman. F

Nelson Bond. THE 31 ST OF FEBRUARY. Gnome Press, 1949«

1st British edition, 
dj $1.20
City inhabited by 

descendents of the ancient Medes and Persians. VG $4.80
L.Sprague de Camp. LEST DARKNESS FALL. Holt,1941. 1st edition. G-VG $8.40 
Philip'K. Dick. THE PENULTIMATE TRUTH. Cape, 1967„ 1st British edition. 

' ■' VG dj. $1.20

Pierre Boulle. MONKEY PLANET. Seeker & Warberg, 1964. 
hook on which 'Planet of the Apes" was based. VG 

Oswald Dallas. THE TREASURES OF ASSHUR. Jarrolds, nd.
£2.00
£3. 50

£0.50 
Lord Dunsany- THE BOOK OF WNDER & TIME AND THE GODS. Boni & Liveright. 1918.

Two collections in one volume. VG $7.20 £3.00
John Gioag. TOMORROW1 S YESTERDAY. Allen& Unwin, 1932. 1st edition. Time­

travelling cat people from 1,000,000 AD observe the human race. Cloth 
light foxing on endpapers else VG $3.60 £1.50

’ ’ 1st edition. A magnet that 
$8.40 £3.50

Novel of the Spanish Inquis- 
VG $6.00 £2.50

slightly-soiled, _ _
George' Griffith. THE GOLD FINDER. F.V. White, 1898. 

sttracts gold. G-VG .
M.Y.Halidom. THE WIZARD’ S MANTLE. Burleigh, 190 3. 

ition and a wizard who has real magic powers.
R.J.Healey.& J. F.McCom as( eds) FAMOUS SCIENCE FICTION STORIES. Mo dern Library, 

1957. Reprint of "Adventures 'in Time and Space". VG dj $6.00 £2.50
John Mastin. THROUGH THE SUN IN AN AIRSHIP. Griffin, 1909- Selfridge binding.

Trip around the Solar .System and to the world inside the sun.VG$6.00 £2-50 
Talbot Mundy. RAMSDEN. Hutchinson, nd. 1st edition. Ramsden, Jim grim &Colin 

Tibet. Some foxing at edges and on endpapers else F $4.20 £1-75
Fitz-James O'Brien. THE DI>0ND LENS AND OTHER STORIES. Ward & Downey, 1887. 

Cloth torn on spine, binding weak - some gatherings coming loose.
$10.80 £4.50- 

$5.00 £2.10 
Future war.

$1.80 £0.75

Lewis Padgett. MUTANT. Gnome Press, 1953- 1st edition. VG dj 
George E. Rochester. THE DESPOT OF THE WORLD. John Hamilton, nd.

Cloth slightly soiled else G-VG .
R. C. Sherrif f. THE HOPKINS MANUSCRIPT. Gollancz, I939. 1st edition. The moon

crashes into the Atlantic and civilisation is destroyed in the war that 
breaks out when gold is discovered in the lunar remains. F $3-60 

George O.Snith. PATTERN FOR CONQUEST. Gnome Press, I949. 1st edition. VG, 
dj slightly worn .

Olaf Stapledon. SIRIUS. Seeker & Warburg, 1944- 1st edition. VG 
-------- LAST MEN IN LONDON. British SFBC, 196 3- F dj 
C.C.Thomson(ed) TERROR BY NIGHT. Selwyn & Blount, nd. 1st edition. 

Robert E. Howard, August Derleth, Hazel Heald and others. G
S. Walkey. IN QUEST OF A KINGDOM. Cassell

kingdom in South Africa. Corner clipped from

£l.$0

£2.00
£1.00
£1.00

$4-80
$2-40
$2.40

Stories by
$2.40 £1.00 

nd. 1st edition. Lost race - Spanish 
front fly else VG

$4.80 £2.00 
1896. 1st edition, pre­
Carthaginians in West

$6.60 £2.75 
TO MARS VIA THE MOON. Seeley, I9II. 1st edition. Story consists

Fine bright copy, but 
$9.60 £4.00

J.Provand Webster. THE ORACLE OF BAAL. Hutchinson, 
historic monsters and lost race of Bomans and 
Africa. G-VG 
Wicks
mostly of lectures on astronomy and Martian society, 
some foxing at edges.

Mark



BOOKENDS
SCIENCE FANTASY- SERVICE

23A Chepstow Mansions, Chepstow Place, London. W2 4XA? England.

Magazi nes _
THE PASSING SHOP/. All issues in very good condition.

1st December 1934 to 23rd March 1935- Wen iforlds Collide and After Wbrlds 
Collide, by Edwin Balmer & Philip Vfirlie. Serial complete in 17 issues.

$20.00 £8.40 
8th June I935 to 13th July 193?. The Thousandth Frog, flynant Davis Hubbard.

Serial complete in 6 issues. $10.00 £4« 20
20th July 1935 "to 14th September 1935*  The Secret People by John Beynon. Serial 

complete in 9 issues. $15-00 £6.30
25th June 1938 to 10th September 1938, but issue for 2?th August is missing.

Vibrld Without Time, by W.J.Passingham. 11 of 12 parts $12.00 £5.00

Science Fiction Pulps
Amazing Stories. Aug 1937- David H. Keller. The Fireless Age,Part l.vg.$3.00 
-------- Oct 1937. The Fineless Age, Part 2( co nclusio n) VG $3.00 
  Jul 1939, The Trial of Adam Link, Robot by Eando Binder. VG $3.00 
  jan 1941- John Carter and the Giant of Mars, by ERB. VG $6.00 
--------Mar 1942*  Men of the Bronze Age, by ERB, About missing from top

of spine and back covey else VG $3.60
-------- Mar 1945. I Remember Lerauria, by Richard S. Shaver. The first "Shaver

Mystery" story. VG . $6.00
Famous Fantastic Mysteries. Mar 1940. Serials by Merritt, Hall & Flint, and

short stories. VG $2.40
-------- Dec 1946. Unthinkable, by Francis Sib son, VG $1.80 
Science Wonder Stories, Oct 19 29- Ed Earl Repp. David H. Keller. G $3.00 
------- Feb 19 30. Gawain Edwards, Francis Flagg. G $3-00 
startling Stories. July 1939. Giants From Eternity, by Manly Wade Wellman.

G-VG $2.40 
-------- Aug 1952- The Lovers, by Philip Jose Farmer. G-VG $2.40 
Wonder Stories. May 1932- John Beynon Harris, J.M. Walsh. G-VG $4-80
-------- Nov 19 32- Clark Ashton Staith, Clifford D. Simak. VG $6.00 
-------- Mar 19 32. Clark Ashton Snith, John Beynon Harris. VG $6.00

£U 25
£1. 25
£1. 25
£2. 50

£1.75

£2. 50

£1.00
£0.75
£1. 25
£1.25

£1.00
£1.00
£2.00
£2. 50
£2.50

Mi seel 1 aneou s P ulp s

Argosy. 25/11/33. The Outlaws of Mars, by O.A.Kline (Part I) VG $1.20 £0.50
-------- " 9/L2/33. The Outlaws of Mars, Part 3- VG $1,20 £0.50 
  16/12/33. The Outlaws of Mars, Part 4. VG $1.20 £0.50 
  23/L2/33. The Outlaws of Mars, Part 5* ------- VG-----------------------------------$1.20-£0.50 
-------------23/7/34. Flood, by Ray Cummings (Part 1) F $1.20 £0.50
-------- ----4/0/3/ Flood, Part 2. Stamp on front cover el se F-------------------- $1.20 £0.50 
-------- 17/11/34- The Immortals, by Ralph Milne Farley (Part 1) VG $1.20 £0-50 
Complete Detective Novel Magazine. Aug 1934- The Grey Death, by Kenneth Djane

Whipple. Madman with death ray tries to take over the world. VG
$2.40 £1.00

Flying- Aces. Feb 1935- War of the Pacific, by Dana R. Marsh. Abridgement of
Japanese novel of war with US. VG $3-60 £1.50

Western Action levels. May 1936. W.C.Tuttle, J Allan Dunn, Ed Earl Repp.
VG $2.40 £1-00

WE HAVE A LARGE STOCK of all kinds of science fiction, fantasy and weird fiction — 
new and second hand — British and American — on display in our shop. The shop is 
open Monday -to Saturday until 6.33. Want lists are welcomed.
Abbreviations used in the above listings and in our Author, Autho r listing which 
folioy/ss F - Fine or almost fine? VG - Very good; G - Good; dj - dust jacket.



FEARN

BOOKENDS 
science fantasy service 

23A Chepstow Mansions, Chepstow Place, London W2 4XA, England.

A Selection of JOHN RUSSELL FEARN material 
Hardcover Books
THE INTELLIGENCE GIGANTIC. forld's fork, 1943. 1st edition.

Cloth slightly soiled else VG $4»8O £2.00
LINERS OF TIME. forld's fork, 1947- 1st edition. Label badly 

removed from front endp ap er, co rners worn, else VG $3-00 £1-25 
THE GOLDEN AMAZON RETURNS, forld's fork, 1948. 1st edition. Ex-library copy,

front flyleaf missing, fair condition.
THE AMAZONt.S DIAMOND $JEST. forld's fork, 1953- 1st edition. Label 

from front fly, rear fly missing, else VG
TWIN OF THE AMAZON. World's fork, 1954. 1st edition. VG dj 
MERRIDREW FIGHTS AGAIN, forld's fork, 1952. 1st edition. Western.

slightly Worn.
THY ARM ALONE. Rich & Cowan, 1950. 1st edition. "Black Maria" mystery, under 

the pseudonym John Slate. VG dj slightly worn. $4»8o £2.00
Margulies & Friend(eds) MY BEST SCIENCE FICTION STORY. Merlin Press, 1949*  1 st 

edition. Contains "Wanderer of Time" by Fearn, also stories by L. Prague 
de Camp, Isaac Asimov, Ray Bradbury, Robert Heinlein and 20 other authors.
VG dj’ $7’20 £3.00

$1.20 £0.50 
"badly removed 

£0.50$1.20
$3.00

VG dj
$ 3.6o £1.50

P sp erb acks
OTHER EYES WATCHING (as by Pol ton Cross) Pendulum, I946. Bookshop stamps on title 

page else VG.. $3«60 £1.50
OPERATION VENUS. Scion, 1950. F • $1.00 £0.40
COSMIC EXOEUS(as by Conrad G. Holt) Pearson,195 3- Stamp on first page else G-VG

$1.00 £0.40 
INFEM0(as by Vargo Statten) Scion, 1950. VG $1.00 £0.40
THE DUST DESTROYERS (as by Vargo Statten) Scion, 1953" Covers creased else VG

■ $0.85 £0.30
ULTRA SPECTRUM (as by Vargo Statten) Scion, 1953. VG $1.00 £0.40
Science Fiction Classics. Set of six pamphlets. Columbia Publishing Co(?1942)

No. 1. Martian Martyrs by John Coleridge lb. 2. Valley of Pretenders, by 
Dennis Clive. No. 3. The Machine That Thought, by William Callahan. 
No. 4*  The Nev; Life, by John Coleridge. Nd. 5’ The Voice Commands, by 
Dennis Clive. No. 6. Rhythm Rides the Rocket, by Bob Olsen.
Nos. 2 and 5 are by Fearn. All VG The set for $4.80 £2.00

Magazines .
Amazing Stories. June 1935« Liners of Time, Part 2. G-VG $3.00 £1.25
-------- July 1935. Liners of Time, Part 3- lb back cover else G-VG $2.00 £0.85 
-------- August 1935° Liners of Time. Conclusion. No back cover, spine taped

else G-VG $1.20 £0.50
-------- October 1938. The Locked City by "Thornton Ayre" VG $3-00 £1.25 
Startling Stories. Fall 1945*  Aftermath, by Fearn. Spine faded else VG

$1.80 £0.75
-------- Spring 1946. Other Tyes Watching, by 'Polton Cross". The Unbroken

Chain, by Fearn. G-VG $1.80 £0.75
-------- November 1947- Chaos, by 'Polton Cross" VG ' $1.80 £0.75 
Thrilling Mystery. July 1937- Death Asks the Qiestion, by Fearn. Also Kuttner,

Williamson. Piece of label on front cover else F $4*20  £1.75
-------- Ibvember 1938. The Willing Hybrid, by Fearn. F $4.80 £2.00 
Thrilling fonder. Summer 1946. Twilight Planet, by 'Polton Cross"

G-VG $1.20 £0.50
-------- Fall 1946. The MultilEionth Chance, by Fearn. VG .-------------- $1.80 £0.75 
-------- February 1947. Sweet -Mystery of Life, by Fearn. G $1.20 £0.50 
Two Complete Science Adventure Books. Spring 1953*  Survivor of Mars, by

"Vargo Statten" and Sargasso of Lost Cities, by James Blish. G $1.20 £0.50 
Super Science Stories. British Reprint Edition, lb.12. Prisoner of Time, by

'Polton Cross" F $0.85 £0.30
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BOOKENDS
science fantasy service

23A Chepstow Mansions, Chepstow Place, London W2 4XAj Engl and.

o 0

CLARK ASHTON SMITH
OUT_OF_SPAC?__AM)_TIME

These two long out of print collections 
are now available in new editions pub­
lished by Neville Spearman

EACH $4-20 £1.75
plus po stage

IQOKENDS
science fantasy service



BOOK SERVICE
The following pages comprise the December 1971 catalogue of the Sky rack Book 
Service. Please address all correspondence to Ron Bennett; British School, 
SHAPE, BFPO 26/Belgium. , _
CASH WITH ORDER, please. All items are priced singly unless specifically stated. 
Surface postage to all parts of the world is free. Airmail postage, including 
air packets to the U.K., is charged extra, as is insurance, all items being sent 
at the customer's risk- Airmail .acknowl edgem ent s are made on all orders and the 
orders themselves as filled as promptly as po ssible(fifty orders in one day can 
mean a slight del ay-. ° •?) and in strict rotation. .
ITTMS ARE PRICED in both sterling and U.S. dollars. Belgium; £1 is reckoned as 
being equivalent to 116 francs. All other NATO currencies are accepted at 
current exchange rates. Payment may be made by bank note, cheque or po‘s, which­
ever is most convenient to you. Sterling sent here does not contravene British 
currency regulations? it is simply deposited in a U.K. account.
ABBREVIATIO NS employed throughout this catalogue: BRE - British Reprint Edition? 
vg — very good; g — good; fg — fairly good? f — fair/worn? fo — fair only; p — 
Door; st - spine taped; d/w - with dust wrapper; no - no covers; nfc - no front 
cqver; nbc - no bacover} po - page or pages missing; cfo - lacking centrefold. 
Gradings are as accurate as possible and all items are backed by the usual full 
refund guarantee should dissatisfaction be given for any reason.
Cash and exchange offers invited. Your sales lists welcomed. Good hunting!

HARDBACKS
Bey non, John. THE SECRET PEOPLE. Newnes, Lo ndo n, 19 35- 36. Some

slight foxing. »fg £2*40
Bleiler & Dikty. BEST SF STORIES, 4TH SERIES. Grayson & Grayson, London,

1955. First British edition. Temple, Jakes, Leinster, MacDonald,
J&ndhan, Leiber, Russell. Dust wrapper ........... .fg 

Blish,James. EARTHMAN, COME HOME. Book Club, London, 1958 . . . g 
Bradbury,Ray. FAHRENHEIT 451- Ballantine, New York, 1953. First

edition in worn du st-wrapper ................
Chandler, Raymond. RED WIND. World Publishing, Cleveland; Tower

Edition, 1st printing, 1946. ..... ......... 
Clarke, Arthur C. A FALL OF MOONDUST. Goll ancz,Lo ndo n, 1961 
Cri sp i n,Edmund• BEST SF 4*  Book Club, London, 196’2- d/w. . 
Derleth, August. NOT LONG TOR THIS WORLD. Arkhan House, 1948

Edition. Clyne d/w .................. .
Derleth, August. BEST SUPERNATURAL STORIES OF H.P.LOVECRAFT.

Publishing, USA,1946. 14 stories. Some foxing, d/w . • 
Heinlein,Robert. REVOLT IN 2100. Shasta, 1954*  d/w . . . 
Howard & De Camp. TALES OF CONAN. Gnome, New York, 1955- 

edition. 4 novelettes. Enshwiller d/w ........
Knight, Damo n. THREE NOVELS. Book Club, London, 1968. d/w 
Kornhluth, C.M. THE SYNDIC. Doubeday, New York, : 
Kuttner, Henry. MUTANT. Book Club, London, 1962. d/w ...... g 
MacVicar, Angus. SATELLITE 7. Burke, London, 1961 ....... .fg 
Nyberg & De Camp. RETURN OF CONAN. Gnome, New York, 1957. First 

printing. 10 stories. Wood dust wrapper. ........... g
Peake,Mervyn. TITUS GROAN.Reynal & Hitchcock, New York, 1946. First 

American edition. Somewhat worn .................. ...........................  .fg
Simak, Clifford. RING AROUND THE SUN. Simo n & Schuster, New York, 

1953’ First edition. ........
Tucker, Wil so n. WILD TALENT. Book Club, 
Wandrej, Donald. WEB OF EASTER ISLAND.

edition in dust wrapper. ......
Wbllheim, Donald A. SECRET OF SATURN’ S

First edition. End boards worn, d/w 
Wyndham & Parkes. THE OUTWARD URGE. Book Club,London, 1961 . .

£1.00
.40

• g ' 
Book s

£3.00

$6.00

2

. .fg
• <• g
First
- • g 

Ub rl d
• “fg
. . vg

£4.00
•24

£6.00

£3-00
£1.60

First
. . . . g

- , ’ • • » g
1953- First, d/w g

£3.00

£1.60
.40 
.14

£3.00

■50

London 1956. • - - - • • fg
Arkhan,USA, 1948. First

RINGS. Winston,USA. 1954­
............ .fg 

g

£1.00
.50

£2.00

.60

$2.50
$1.00

$7.50

$10.00
.60
’75

$15.00

$7-50
$4.00

$7.50
»75

$4-00
$1.00

.35

$7.50

$1.25

$2.50
$1.25

$5-00

$1.50
• 75



OLDER PAPERBACKS
Anderson, Poul, BO ITORLD OF THEIR OWN*  Ace D-550, 1955

Bl eil er & Djkty, FRONTIERS IN SPACE 
Brown, Fredric, WAT MAN UNIVERSE, 

HONEYMOON IN HELL. 
MARTIANS, GO HOME. 

Carr, Robert Spencer.

Bantam, 
Bantan, 
Bantam, 
Bant am,

fg 
ditto . . . ,f

first 1955- . * . .g
1954......................• -f
1958...............................f
1956................. ...... . .f

£0.50 $1.25
.40 $1.00
.40 $1.00
.40
. 20
•15
. 20

$1.00
•50
•37
• 50BEYOND INFINITY. Dell, 1951...........................fg

Christopher, John, PLANET IN PERIL, Avon, 1959 • • ‘ • . . . ,f . 20 • 50
Conklin, Groff. POSSIBLE TORLDS OF SF. Berkley, 1955- Asimo v.

Bradbury, Van Vogt, Leinster, Simak, Anderson etc . .f .30 •75
Cooper, Edmund. DEADLY IMAGE, Ballantine, 1958 .... fg .15 ■ .37
De Rouen, Reed. SPLIT IMAGE, Panther, 1958.......................  • fg .12 .30
Hamilton, Edmond. BEYOND THE MOON(The Star Kings; Signet, 1950. fg .60 $1.50
Healy, Raymond J. NEV TALES OF SPACE & TIME, Pocket Books, 1953- 

Bradbury, Asimov, Neville, Bretnor, Cartmill, Boucher, 
Van Vogt, Schuyler Miller, Heard, ............. ...... . .f

Healy & McComas. MORE ADVENTURES IN TIME & SPACE. Bantam, 1955.
Padgett, Asimov, Heinlein, Cartmill, Bester, Gregor . .f 

Knight, Eric. THE ELYING YORKSPIREMAN. Pocket Books, I948 . . fg 
Margulies & Friend. MY BEST SF STORY, Pocket Books, first 1954.

Asimov, Binder, Bloch, Campbell, Hamilton, Kuttner, Pratt 
Leinster, Taine, Van Vogt, William so n, Wellman. • • • fg

RACE TO THE STARS. Crest, 1958- Brackett,
Heinlein, Hamilton, Williamson. ........... fg 

Mead, Harold. THE BRIGHT PHOENIX. Ballantine, 1956 ..... fg 
Pohl, Frederik, STAR SF 2. Ballantine, 1953. Privately bound,

Bester, Bixby, Blish, Boucher, Clement, Kornbluth, Pratt, 
Sheckley, Sturgeon, Williamson, Budiys, Del Rey . . , ,f

STAR SF 3. Ballantine, 1954. Privately bound.
Asimov, Bradbury, Clarke, Dick, Matheson, Oliver, Vance, 
Williamson, Del Rey, Kemah.

STAR SF 4. Ballantine, 1958. Kutt-nep, Kornbluth
Leiber, Del Rey, Knight, Cooper, DeFord, Gunn .... 

Pohl & Kornbluth. SEARCH THE SKY. Ballantine, 1954 ...... 
Sheldon, Roy. THE SLEEPING MENACE. Panther, 1952 ....... 
Siodmak, Curt. DONOVAN'S BRAIN. Aimed Ebrces Edition, 1942. . 
Snith, Thorne. THE GLORIOUS POOL.Po cket -Books, 8 th print, 1947 : 

THE PASSIONATE WITCH. Pocket Books, 18th print I954 
Stapledon, Olaf. LAST & FIRST MEN. Pelicah, June 1937........................g
Sturgeon, Theodore. THE SYNTHETIC MAN(Dreaming Jewels), 1957 • «f 
Tenn, Lilian. THE HUMAN ANGLE. Ballantine, 1956 ...... .f 
Tucker, Wilson. TOMORROW PLUS X(Time Bomb). Avon, 1955.......................«f
Williamson. Jack & Gunn, Janes E. STAR BRIDGE, Ace D-169,1955*  .f 
Wbllheim, Donald A. THE END OF THE TORLD. Ace S-18 3, 1956. Dick,

Heinlein, Clarice, Hamilton, Coppel, A.R.Long. . . . . fg

. ,f

fg
fg

•g
fg

.40

.24

.60

.40

•24
. 24

.40

.40

. 22 
« 20
.10

£1.40
.80

fg.5O 
.80
•14
• 24
.40
.40

.80

SI .00

.60
$1.50

$1.00

.60

.60

$1.00

$1.00

•55
.50

$3.50
$2,00
$1.25
$2.00

.35

.60
$1.00
$1.00

$2.00

SPECIAL'. H. Rider Haggard's MAIWA' S REVENGE and ELISSA. Very rare Newnes 
Sixpenny paperback, published c. 19 20. Vbrn cover with Charles- 
Kerr monotone illustration, otherwise fairly good . . .£1.20 $3^00 

SPECIAL', RIPLEY'S BELIEVE IT OR N)T(6th Series)Po cket Books,
1958. . . . fg .30 .75

AND SjPBECCIIAftlL'. The book they'll he raving about in 1972....
DRACO by BURNE HOGARTH. Editions SERG, Paris. First 
Edition, 1971*  Fifty-four black and white pages of this 
rare Hogarth strip. Short illustrated articles on Drago 
and Hogarth. Text throughout in French. A Luxury item.
Very good in illustrated dust-wrapper ........ £4-50 $11.25



/anthologies in paperback

.08
• 14

.20
• 35

Aldiss-.MORB PENGUIN SF. (Penguin, I96 3.) Dickson, 'Bourse, Tenn, Godwin, 
Harrison, Pohl, Sheckley, Asimov, Abernathy, Clarke- ....... f £0.10 

Amis & Conquest. SPECTRUM 2-(Pan) Blish, Aldiss, Bick, Asimov, Clifton,
' , Van Vogt, Kuttner. 2 pages out( titl e), sto ries intact . . f

Beaumont. THE FIEND IN YOU, Matheson,Leiber,Bradbury,Bloch, Jblan. • f
Bleiler & Dikty .FRONTIERS IN SPACE. (Bantam, 1955) See Older Ph’s. Van Vogt, 
Bradbury, Best er, W ndham, Bo ucher,Leiker, Reyno Ids, Bro wn, Russell, Tenn, J akes, 
Knight, Henderson, Porges, Bill Brown- .............. g 

Bo ardman. CONNOISSEUR' S SF. (penguin,1966).Finney, Bro wn,McInto sh,Pohl,
Bester, Ballard, Russell, Asimov, Vonnegut, Sturgeon ...... .fg 

Boucher.BEST FROM F&SF 6TH SERIES(Ace F-l 31 )Kornbluth, Davi dso n,Pohl,
Bradbury, Sturgeon, Anderson, Ron Snith, Ward. Moore. ...... 

Campbell. ANALOG 1 (Panther 1967) .Bick son, Biggie, Anvil, Richmond . . 
Carnell. NEW WRITINGS IN SF 1 (Bantam 1966) Al diss,Mackin, Rankine .

NEW 'WRITINGS IN SF 2( Corgi 1965)Hall, Rankine, Kapp, Spencer . . 
NEW WRITINGS IN SF 5(Corgi 1966)Harding, Baxter, Stringer, Green

Conklin.POSSIBLE WORLDS OF SF(Berkley,1955)See Older Paperhacks . 
ANOTHER PART OF THE galaxy. Anderson, Russell, Pangborn, Ash .. . 
A TREASURY OF SF. Clarke, Van Vogt, Leinster, Hei nl ein, Padgett - 
SIX GREAT SHORT SF NOVELS. Simak, MacLean, Merril, Asimov, Knight 

Budrys . .
POSSIBLE WORLDS OF SF. Bradbury, Van Vogt, Asimov, Leinster, 

Anderson, Fyfe, St Clair . .
13 GREAT STORIES OF SF. Sturgeon, Clarke, Knight, Anderson, Budrys, 

Wyndham, Guin, Edmondson, Gehman. ........ .fg 
GREAT STORIES OF SP ACE TRAVEL(Tempo , 1965) Anderso n, Asimov, Bradbury, 

Bixby, Clarke, Bel Rey, Knight, Leinster, Russell, Van Vogt;Vance fg
12 GREAT CLASSICS OF SF. Sheckley, Brown, McIntosh, Henderson, Bone, 

Anderson, Cordwainer Snith, Budrys, Chandler, Young, Stuart. . -fg 
Da venport. INVISIBLE MEN( Ball anti ne i960). Be Camp & Pratt, Bradbury, 
London, 'Wells, Gold, O'Brien, Collier, SI esar, Beaumo nt, Sturgeon .fg 

Bavidtson. BEST FROM F&SF 13th SERIES. (Ace H-26). Best er, Vance, Ballard, 
Henderson, Harrison, Davidson, McKenna, Goulart, Nelson. . . .tbc,f 

De C amp. THE SPELL OF SEVEN(Pyramid, 1969) De Camp, Leiter, Clark Ashton 
Snith, Dunsany, Moorcock, Vance, Howard. Finlay artwork. .... . vg 

DeFord. SPACE TIME & CRIME. Fredric Brown, Asimov, Goulart, Leiter,
Pohl, Davidson, Anderson, Boucher, McComas, Reynolds & Derleth . .fg 

El woo d. ALIEN WORLDS. Anderson, Bloch, Brunner,
Dick, Russell, Sheckley, Simak, vyndham. . . .
INVASION OF THE ROBOTS. Asimov, Kuttner, Dick, 
Bloch, Del Rey, Eric Frank Russell ......

Gold. 5 GALAXY SHORT KOVELS. (Perma Books,196o) 
Gunn, McIntosh, Sturgeon ...........

Harrison. SFs AUTHORS' CHOICE p(Berkley 1970). Bester, ' 
Budrys, Aldiss, Oliver, Clement, Van Vogt, Silverberg 

Harrison & Aldjss. YEARS BEST SF 2- Asimov, Sheckley, 
Shaw, Silverberg, MacDonald, Reynolds, Reed, Masson.

Healy. NEW TALES OF SPACE & TIME. See Older Paperhacks. ..... 
Healy & McComas. MORE ADVENTURES IN TIME & SPACE. See Older ph's. 
Keyes. CONTACT. Bradbury, Sheckley, Leinster, Williamson, Phillips 

Past, Simak, Asimov.
Knight. FIRST FLIGHT

Heinlein, Clarke, Merril,
THE METAL SMILE. Asimov, 
Fredric Brown, C.L.Moore, 
WORLDS TO COME. Clarke, Bradbury, Budrys, 
Kornbluth, Blish, Fyfe .........
ORBIT 3> McKenna, Wilhelm, Farmer, Russ, Sallis, Jakes, Wil son.

.fg 

.fg 

. f

.fg
• g 
. f
. fo
• g

. . . f
Sim ak , 
. . . f

Campbell, Hamilton, 
..........fg 
William so n, Matheson, 
......... .fg
Wallace, Knight,

• • ° • ■ • • g 
Galouye, Gold, 

■, Chandler. . fg 
Leiter, Sturgeon
....... f

f 
f

.14

.16
• 12
• 12
.14
.16
. 30
.10
. 20

.16

.12

•14

.18

18

. 20

.10

. 30

• 14

• 14

.18

.40

24

$1.00

•35

.40

•35
.40 '
•75
•25
• 50

40

35

•45

45

• 50

• 25

• 75

35

•35

•45

$1.00

60

14

Lei nst er
Fredric Brown, 'Walton, Koch. .
Be Camp, Van Vogt, Budrys

Bel Rey, Anderson. .
Bick, /.nderson, Budrys, Sheckley 
Kuttner, Seabright, Bick son..............................g

Asimov, MacDonald, Heinlein,

fg

.fo 
Sturgeon, Aldiss,

..... f 
, Aldiss,

.10

.40
• 24-

.10

.10

•24

- 24
. 20

•25.
$1.00

.60

25

• 25

.60

.60
•50



■ CTFOLC^IES
lAuatia- bJ. Bradbury, BxLwn, Davidson, De Camp, Clarke,

. Forges, Del Rey, Steiger. ............ fg £0.14 
Margulies. MY BEST SF STORY. See Older Papertacks ........ fg .40
Margulies & Friend. RACE TO THE STARS. See Older Papertacks . . . fg -24
Merril. YEAR’S BEST SF 11th ANNUAL EDITION. Clarke, Jariy, Asimov,

Ballard,' Disch, Borges, Ciardi, Leiter, Alldis, Dickson, Goulart fg .24
Mills. BEST FROM F&SF ll(Panther 1966) . Asimov, Vonnegut, Simak,

Davidson, Anderson, Dickson, Cordwainer Smith, Finney. ..... fg .12
Mo skowits. VORTEX BLASTERS. Hamilton, Russell, Del Rey, Kuttner,

Leiter, Heinlein, Edward E. Smith. ................g -24
ditto ..... fg .14 

DOORWAY INTO TIME. Leinster, Williamson, De Camp, Asimov, Clarke,
C.L.Moore . . . . .g .20

MICROCOSMIC GOD. Sturgeon, Camphell, ’^ndham, Van Vogt, Simak, Farmer,
Bradbury. . . . . .g .24

Moskowitz & Elwood. OTHER WORLDS, OTHER TIMES. Russell, Asimov, Bloch,
Sturgeon, Hamilton, Dick, Maine, Erie Stanley Gardner. ..... vg .24 

ditto. . . . . .f .16
Do rto n, Alden H. AWARD SF READER. Clarke, Sturgeon, Van Vogt, Simak, 

Anderson, Brackett, Campbell. . . . fg .16 
Pohl. STAR SF SERIES Numbers 2,3 and 4. See Older Paperbacks.

7TH GALAXY READER(Pan) Bradbury, Budrys, Davidson, Bloch, Del
Rey, Davidson, Fredric Brown, Cordwainer Etaith, Leiher. . fg .14

Santesson. GENTLE INVADERS. Tenn, Leiber, R dSj Russen ? De Ford..g .16 
RULERS OF MEN. Bloch, Clarke, De Camp, Harrison, Leiber,De Ford fg -16 
GODS FOR TOMORROW. Boucher, Harrison, Merril, Russell, Sellings,

Young, MacLean. ...... .g .16 
Silverberg. EARTHMEN & STRANGERS. Russell, Garrett, Sil verb erg, Asimov,

Anderson, Knight,Budrys, ELlison, Clarke. ........... «f .16 
Vfollheim. THE El© OF THE WORLD.(Ace,1956)See Older Paperbacks. . fg .80 
MacFadden Anthology. THE FROZEN PLANET(.L966). Laumer, Simak, Lang,

"■ ’ Wallace, Keyes. . . . vg .24
ditto..... .g » 20

$0. 35
$1.00

.60

.60

• 30

.60
•35

.50

.60

.60

.40

.40

•35
.40
• 40

.40

.40 
$2-00

.60
•50

QOOOOOOOOOO 00s OOOOQClOOO

WITMAN HARDBACKS
SAILIN’ JACK & THE DAREDEVIL GIRL PILOT(1942). ......... fg
APRIL KANE & THE DRAGON LADY (Terry & The Pirates, 1942) d/w. . . fg

£1.20 $3-00 
gi Co <>4.u0

PAPERBACKS '
A.Merritt. SEVEN FOOTPRINTS TO SATAN. Avon 23^- ...... .g

CREEP SHADOW CREEP. Avon 117- V47“ ......... .f
THE METAL MONSTER. Avo.” n*-x7  2 ............ fg
FACE IN THE ABYSS AvonT-161 ............. g
DWELLERS IN TTiib-MIRAGE. Paperback Library,1965. . . • .f

£1. 20 $3.00
.60 $1.50
.60 $1.50
.80 $2.00
.14 "35

• 0*0*00

A HISTORY OF THE COMIC STRIP by Pierre Couperie and Maurice C. Horn. Crown Pub­
lishers, New York, 2nd printing, 1968. 8” with board covers. 25^ pages. An
authoritative survey of the development of the newspaper comic strip, thou^i with 
some degree of bias towards Mil ton Caniff. Black and white illustrations by 
ifinsor McCay, Lyman Young, Hogarth, Dirks, Caniff, Roy Crane, Hal Foster, Chester 
Gould, Alex Raymond, Andriola, Harman, So glow, Capp, Briggs, Wunder, Kelly, etc 
etc. Excellent coverage of continental strips. An in-depth study. Last copy
in stock----1”'' c,x'Q unlikely to be .able to replace this item at this 

g £■
price.....

4.00 $10.00
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PAPERBACKS
Aldiss. DARK LIGHT YEARS.g £0 .18 ®0 •45 Dick. THE SMULACRaC Ace)fo £0 .10 so • 25
neanderthal planet. . . .f .16 .40 TO RL D JO NES MADE( Ace). vg •24 .60
Anderson. VIRGIN PLANET vg • 20 .50 TIME OUT OF JOINT. . . .f • 12 • 30

WAR OF THE UNG MEN(Ace)vg .20 .50 3 STIOATA OF PALMER
TIME & STARS vg •25 .60 ELDRITCH . . . vg . 20 .50

ditto . • fg .18 •45 Eklund. ECLIPSE OF DAWN fg .18 .45
BRAIN WAVE ...... .f • 14 •35 Ellison. EARTHMAN GO HOME fg.lU •45
WE CLAIM THE STARS(Ace).f .16 • 40 Evans, E.E. MAN OF MANY
TORLD WITHOUT STARS(Ace)fg .18 •45 MINDS. . .g . 24 .60

Anvil. DAY THE MACHINES Fairman. I THE MACHINE .f .12 . 30
STOPPED, fg .12 . 30 Farmer.INSIDE OUTSIDE, .f .16 .40

Asimov. 1000 YEAR PLAN GATES OF CREATION( Ace) fg .18 •45
(Foundation) . (Ace) . fg .18 .45 gate OF TIME ..... fg • 14 • 35
REST OF THE ROBOTS . • fg .14 •35 Fast.EDGE OF TOMORROW, fg .12 • 30
NINE TOMORROWS(Bantam) .f . 20 • 50 Gallun.PLANET STRAPPERS fg .14 .35
NINE TOMO RRO WS( Cr e st). f g .18 •45 Gankz. NOT IN SOLITUDE, fg • 14 • 35
FOUNDATION & WPIRE. . fg .18 .45 Goul art.THE FIRE EATER . g • 24 .60
CURRENTS OF SPACE. . . fg .18 .45 Grant .MARK OF THE SHADOW f .12 .30
OPU S 100 e o • 0 • ft o • 25 .60 Grinnell. EDGE OF TIME, fg .12 .30
ASIMOV’S MYSTERIES . . .f .14 ■35 Hadley.PLANET BIG ZERO fg • 12 . 30

Arnold. GULLIVER OF MARS fg .14 •35 Hamiltp n. DOOM STAR . . fg .14 .35
Ballard. CRYSTAL TORLD . fg .12 . 30 Heath. MIND BROTHERS . .g .18 •45
Bester. DEMOLISHED MAN . fg .12 . 30 ditto . . fg .10 • 25

STARS MY DESTINATION . .f .10 •25 Hernl ein, DOUHLE STAR• ±g .10 . 25
Binder. ADAM LUK ROBOT .f .10 • 25 MOON ISA HARSH MISTRESS f .12 .30

MENACE OF THE SAUCERS, .g .14 • 35 METHUSELAH’ S CHILDREN, fg .10 • 25
Brackett.THE BIG JUMP • .g . 20 • 50 SPARSHIP TROOPERS. . . .f .18 .45

THE LONG TOMORROW. . . fg .12 ■ 30 DAY AFTER TOMORROW . . fg .18 -45
STORD OF RHIANNON. . . .f .12 . 30 WALDO & MAGIC INC. . . fg . 20 .50

Bradbury. BLADES OF MARS.f .10 • 25 Holly. FLYING EYES . . fg .10 .25 -
Bradley. THE BLOODY SUN fg .14 • 35 THE GREEN PLANET . . . .g .14 •35

CASTLE TERR0R( Gothic) . .f .10 •25 Howard. CONAN THE CONQUEROR
Brunner. WORLD STOPPERS .f .12 .30 f .14 • 35

TO CONqUER CHAO S( Ace). . f .10 -25 tolfshead. ...... .f .14 •35
THE JAGGED 0RBIT( Ace), fg .34 .85 Hoyle. OSSIAN' S RIDE . fg •24 .60

Bulmer. KANDAR. . . . . vg . 20 • 50 Jakes. SIX GUN PLANET . fg •14 •35
ditto . . fg .14 • 35 THE ASYLUM TORLD . . . vg •24 .60

Capps. SECRET OF THE THE HYBRID ...... .f .12 • 30
SUNLESS WORLD . . . . .f .10 •25 MASTER OF THE DARK GATE vg . 30 •75

Carter. STAR ROGUE. . . fg .16 .40 BRAK VS THE SORCERESS, fg .14 •35
Clarke. AGAINST THE FALL brak vs mark of the dwns g -24 .60
OF NIGHT ....... .f .10 •25 J0ii6S» SYa 0 c 0 * • .18 • 45

Clement. CYCLE OF FIRE, fg .12 .30 Kelley. TIME ROGUE . . .f •12 • 30
CLOSE TO CRITICAL. . . .f .14 •35 THE ACM DENT Al, EARTH . fg .14 •35

Coll ent z. THE MOON PEOPLE, g .18 • 45 Keyes, Daniel.
Co mp to n. SIL ENT MUL TITU DE vg . 24 .60 FLOWERS FOR ALGERNON . .f • 1 2 • 33
Coombs.MYSTERY OF SATELLITE Kornbluth.MILE BEYOND THE

7 • • v8 .14 •35 MOO N. . vg . 20 •50
Cummings. BRA ND NEW TORLD. f .12 • 30 Kurland. UNI CORN GIRL . .g .18 •45

TAMA PRINCESS OF MERCURY vg •14 •35 Kuttner. MUTANT. . . . ,f .16 .40
TAMA OF THE LIGHT COUNTRY fg■ .12 • 30 Laumer. TIME TRAP. • • fg .14 •35

De Camp & Carter. CONAN OF TORLDS OF THE IMPERIUM fg .14 •35
THE ISLES. . . . fg • 20 .50 Laumer & Brown.EARTHBLOOD

De Camp & Pratt. fg . 20 •50
INCOMPLETE ENCHANTER . .g •24 .60 Leiber. THE BIG TIME . .g . 20 .50

Del ary. EINSTEIN INTERSECTION fg.14 •35 Leinster. THIS TORLD IS
Del Marti a. ONE AGAINST TIME fg«l 2 . 30 TABOO ........ fg .16 .40
Del Rey. THE MAN WITHOUT A Lesser. SECRET OF THE

planet, fg .14 •35 BLACK PLANET. . . . ,f .12 . 30



US PAPERBACKS
Lupoff, ONE MILLION CENTURIES

Lymingto n. SL EIP EATERS. .
fg £0.16 <fO.4O
•g . 20 .50

MacApp.PRISONERS OF THE SKY fg . 20 . 50
McDani el. ARSENAL OUT OF

TIME. . • f .12 .30
Mendelsohn. SUPERBABY . . fg .12 . 30
Merak. DARK MILLENNIUM. . fg .14 • 35
Merril. DAUGHTERS OF EARTH • f . 20 •50
Moorcock. BEHOLD THE MAN. fg .16 .40
Nolan. IMP ACT-20. . . . . fg • 12 . 30
Kburse. TIGER BY THE TAIL .f .10 •25
Panshin. RITE OF PASSAGE. •g • 30 •75
Pohl. DIGITS & DASTARDS . fo .10 -25
Reynolds.OF GODLIKE POWER .f .10 • 25
Ro shwal d. LEVEL 7 . . . . •g .16 .40
Russ. AND CHAOS DIED. . . vg • 24 .60
Sellings. THE £UY EFFECT. . f .10 • 25
Sheckley. NOTIONS UNLIMITED fs •14 •35

THE PEOPLE TRAP. . . . . fg . 20 • 50
Silverberg. THORNS. . . . fg .18 • 45
man in the maze. . . . . .f .18 .45
DIMENSION THIRTEEN . . . .f •14 •35
MASTER OF LIFE & DEATH . fg .24 .60
MASKS OF TIME. . . . nfc.>fg .08 . 20
Sim ak. RING AROUND THE SUN fg ■ 24 .60
TIME & AGAIN ...... fg . 20 • 50

Snith. SKYLARK THREE. . . .f .14 • 35
Snith;G.H. DOOMSDAY WING. fg -14 • 35

THE UNENDING NIGHT . . . •g .16 .40
SmithsG.O. TROUBLED STAR. • f .12 . 30
highways in HIDING. . . . fg .14 • 35
HELLFLOWER. ....... fg .18 •45
Somers. ABANDON GALAXY. . fg .12 .30
Sterling.THE TENTH PLANET

(Captain Future)f .10 •25
Sturgeon. STARSHINE . . . fg . 20 .50

SYNTHETIC MAN. ..... fg .18 •45
Swann. THE WEIR WOO DS(Aee) •g . 20 .50
Tahorj. THE GREEN RAIN. . •g .18 •45
Temple. SHOOT AT THE MOON

1st, 1967 . . . Vg . 24 . 60
2nd, 1970 . „ . .f .10 •25

Tevis. THE MAN WHO FELL
TO EARTH. fg • 24 .60

ran Arnarn.STAR BARBARIAN. .f .10 •25
Van Vogt. SLAN. ..... .f .18 •45
VOYAGE OF THE SPACE BEAGLE, f .16 .40
WORLD OF NULL-A ..... fg .14 • 35
’HEARD OF LINN. ..... .f .16 .40
PLAYERS OF NULL-A(Pawns) • • f .16 .40
Van Vogt. & Hull. THE

WINGED MAN ..... .f .12 . 30
Vonnegut. SIRENS OF TITAN. .f . 20 .50
Wall ace. ADDRESS CENTAURI .f .12 -30

Wei nli ai.-.rr.. THE NEW ADJWi . f £0
White.SECRET VISITORS vg 
Ml helm .MIL ELONG SPACESHIP

•24 .60

f • 12 • 30
Winterbotham. THE SPACE EGG

fg .16 .40
Wylie & Balmer. WHEN WORLDS

COLLIDE fg • 20 .50
Wvndhan. CHOCKY . . . .f .12 • 30
Zelazny. DREAM MASTER . g . 20 • 50

ditto fg .16 .40
FOUR FOR TOMORROW. . fg 

Belmont Double: Ellison.
.16 .40

DOOMSJAAN c/w Hoffman.
TELEPOWER. ..... .f .10 •25

n ISH PETS
And er son. TROUBLE TWISTERS :fo .10 • 25
Asimov. ASIMOV' S MYSTERIES . 
_B_e.nchley.THE RUSSIANS ARE

• g -20 •50

COMING, .f .10 • 25
Bulmer. CHANGELING WORLDS f • 12 • 30
Burke. MOON ZERO TWO. fg 
Carter. THONGOR OF L EMURI A

.08 . 23

fg .12 . 30
THONGOR AGAINST THE GODS g •14 •35
Clarke. PRELU DE TO SPACE g .14 •35
Del Rey.MORTALS & MONSTERS 
Future. DOOMED NATION OF

g .14 •35

THE SKIES(Tit-Bits), fg 
Harrison. BILL THE

.14 • 35

GALACTIC HERO. . . . fg .1 2 . 30
Heinlein. WALDO & MAGIC INC g .14 • 35
BETWEEN PLANETS . . . . f .10 • 25
REVOLT IN 2100. . . . .g .14 • 35
Henderson. ANYTHING EOX.g 
Herbert. WORLDS OF FRA1K

.12 - 30

HERBERT. . .f .12 .30
Leinster.BRAIN STEALERS g •14 •35
Moorcock. FIRECLOWN . . g • 14 • 35
P adgett.TOMORRO W & TOMORED W

f .10 • 25
Randall. DAWNING LIGHT fo .08 . 20
Sei lings. TIME TRANSFER f .08 . 20
Simak. NIGHT OF PUUDLY fg 
So hl. THE TIME DISSOLVER

.12 • 30

fg .14 •35
Tubb. TEN FROM TOMORROW fg
Comic pb. THE INCREDIBLE

.12 . 30

HULK . . g .10 • 25
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AIR lAUlWER~‘SroitrEs(rarge Size) 30:2 Juve, Vanner. ■ ... . nbc,f 
30:5 Ed Earl Repp, Eschbach, Kateley. Paul art. Last issue. st,fg 
AMAZING STORIES( Large Size) 28: 3 DaVj.d II Keller, Gernsback. Paul 
cover and art. Top right hand page corners of entire magazine are 
very chewed—up(though stories are intact), a great pity as this 
is otherwise a good firm copy ............. ....................................... .... • «st,f

Vincent. Lester & Pratt. Paul cover and art. Loose cover .fg 
Breuer. Paul cover and art. Slightly worn spine & cover, .fg 
Vincent, Keller, 
Vincent, Keller, 
Keller, Leinster,32: 2

Coblentz. Loose and worn- cover. . . . . .fg
Hansen, Pringle .............fg

Neil R Jones’ Planet of the Doubl e Sun
spine. . . .nbc,fg
Farley . . . . .fg

Vbrn
AMAZING ST0RIES( Regular Size) 38:8 Robert Bloch, 

Valley by Richard S.-~,Shaver. . . .Lude

£1.50
£2-00

£1-50
£2. 50
£2.50
£2.00
£2.00

33-75
35-00

$3-75
36. 25
36.25
$5.00
35.00

3 3-00 
S 3-75 
$2. 50 
3 2.50 
32.50 
3 2. 50

.75

.75
•85
•75 

35.00 
3 3-00 
35-00 
$4.00 
$5-00 
$3.00 
$5-00 
$4.50 
$4.50 
$4.50 
$3.50 
$4.50 
$4.50

£1.20
£1.50
£1.00
£1.00
£1.00
£1.00

. 30

. 30
•34

• • • Z
• • • g 
. . . g
• • • g 
,BRE,fg 
. BRE, fg
. BRE,g 
.ERE,fg
. . st,fg

....  ditto . ribo, worn, f 
Other Side of the Moo n by Edmond Hamilton. ..... .fg 

ditto . . . ribc,fg 
st,fg 
. no, f 
st ,fg

46:6 -------- -------- - . -
46:9 Earth SIaves to Space by Richard S Shaver. . 
46:11 ” “ “ - . ~ .
46:12 --__________
BRE 4(1950) Robert 
BRE 6(1950)
BRE 7(1950) Robert
BRE 12(19 51) Robert

Chester Geier. . . . 
by Richard S Shaver. Geier, 
Moore 
Moore 
Moore

______ ____ , Moore
AMAZING STORIES QU ART ERLY( Large Size) 29:9 Summer. Keller

Shaver & McKenna, 
L and

29 j Fall

30: Summer
31: Winter
31: Summer
32: Winter

of Ku:

Robert
Williams, 
Wil 1 i am s, 
Wil 1 i am s, 
Williams,

Keller, Gobi ent 0. .

Rocklynne .
Wyndham, De Vet • • - •
Fredric Brown...................
Lesser, Crieghton . . . 
John Jakes. ......

ditto
Voice 0f the Void by John W Campbell. - . . 
Breuer & Williamson, Keller ........ 
Coblentz, Keller, Repp. .......... 
Stephens & Pratt, Jacobi, Vincent..................

ditto •
The Man From Tomorrow by Stanton Coblentz . .
Jules Verne, Serviss, Keller. ........

• •f g
• -fg 
. . f
• -fg 
st,fg

£2.00 
£1 • 20 
£2.00 
£1.60 
£2-00 
£1.20 
£2.00 
£1.80 
£1.80 
£1.80 
£1.40 
£1.80 
£1.80

33s Spring
33: Winter . .
Al 4 ZE NG STORIES QUARTERLY REISSUE 4 2: SS? ri ng (41:8,9,10 i ssue s of Amazing bo u nd 
together) My st e ry of Martian Pendulum by Thornton Ayre & A.R.Steber^ Coblentz, 
Williams, tiro ERB stories. Very rare wartime quarterly rebinding. Slight tear 
on early pages.. . . ......... . . .
49: Spring(48:10,ll ,1 2 issues of Amazing hound together)Phil 

Shaver. Finlay art. Gouge on early pages, otherwise fairly 
ASTOUNDING 33:3 Williamson, Leinster, Vincent. ..... 

Weinbaum, Schachner, Gallun, Farley, 4.R.Long. « . . 
Don A. Stuart, Wellman, three by John Russell Fearn. 
Crucible 0f Power by Jack Williamson- De Camp. . . . 
Clo ak 0f Aesir by Don A Stuart- H.L.Gold. ..... 
Coil s of Time by Schuyler Miller. Del Rey. ..... 
Simak, Vincent, Schachner, Rocklynne, Banks. ....
Djscord in Scarlet by A.E. Van Vogt ........ 

Vincent, Del Rey, Robert Heinlein. ......... 
Schachner, De Camp, Miller ............. 
Heinlein, Sturgeon, De Camp. Cover and spine taped. 
Bester, Simak, Van Vogt, Long, Bond. ....... . 
Asimov, Bester, Raymond F Jones. ..........
Anson MacDonald, Heinlein, Sturgeon ........ 
Ditto. Wat er stained and with a badly worn cover. . 

Seat of Oblivion by Eric Frank Russell....................... ....
Van Vogt, Boucher, Kuttner, Padgett. Rare "Bedsheet"

3628 
38:1 
39=2 
39:3 
39:5 
39:6 
39:12 
40:1 
40: 3 
41: 2 
41:7 
41:9 
41:10

41:11
43:1

• • -fg £5.00 31 2. 50
lips,

goo d.. £2.00 35 = 00
. . .fg £3.00 $7.50
. . . g £2.50 $6.25
• • -fg £2.00 35-00
- st,fg £1.50 33-75
• • • g £2.00 $5.00
. st,fg £1.50 $3.75
. st, f g £1.50 33-75
.BRE,fg £1.00 3 2.50
. . .fg £1.50 33.75
.BRE, fg £1.00 3 2.50
• • -fg £2.00 $5-00
. . .fg £2-00 $5-00
• • -fg £2.00 35-00
. . .fg £2.00 35-00
. . . f £1.00 $2. 50
• • -fg £2.00 $5-00
issue fg £3.00 $7-50



SCIENCE FICTION PULP M A GA Zl NES( Co nt i nu e d)
FAMOUS FANTASTIC MYSTERIES 40:3 The Blind S>ot(Part 1). . . . 
40:4 The Blind Spot(Part~2)by Hall & Flint. Finlay, Paul art 
41:8
44:9
45:9 Phra the Phoeni ci an by Edwin Lester

The Metal Mo net er by A. Merritt 
Tooker, Dunsany, Machen. Clyne ait.

Finlay art. . . .
Covers ragged

Arnol d...................

• fg
•fg
. f
• fg 
•fg
. f

45:12

46: 12
’47:4

47:8
50:4

ditto
Dunsany. Clyne art .fg
• .......................  .fg
• •....«»» st, f g

. nbc,p 

. . . p 

. . . g

. . . g

The Ancient Allen by Rider Haggard.
B'efore the Dawn by John Taine ....
Benson, Whitley, Sib son. Finlay art

All an & The Ice Go7ds by Rider Haggard, Finlay art .
Marvell, George ’Whitley. Bok art ......... 
Guardian Angel by Arthur C Clarke, Beynon. Bok art 
Id no van! s Brain by Curt Siodmak. Wils. ......

. ditto
FANTASTIC ADVENTURES 43:12 Four novelettes. Finlay art . . .________ _____ .._______ fg 
50:1 The Usurpers by G St Reynard.............................................worn cover, f
50:2 The Dreami ng J ewel s by Theodore Sturgeon. . . . worn covfer,fg 
BRE 3(1950)' John D MacDonald, Tenn Reynolds............................ . .BRE,fg
BRE 6(1950) Robert Moore Williams, Bloch. Finlay art . « . ,BRE,fg
BRE 8(1950) Just i ce 0 f Tor by F Bahl......................................... ..... . . BRE, fg
BRE 11(1950) Del Rey, Reynolds, Coppel. .......... .BRE,fg
Unnumbered BRE(195O) Di ana & The Golden Ring by Tenneshaw. . ,BRE,fg 
FANTASTIC ADVENTURES QUARTERLY REISSUE 48: TOnter(48 :7 ?8,9 issues of 
Fantastic bound together). Richard S Shaver, McGivern .
FANTASTIC NOVELS 41:1 Farley, Merritt. . .

by Charles Stilson 
Stars by Eric North, Finlay, 
Wbllheim. Paul art. .... 
Fred Maclsaac. Finlay, Bok art 
52:11 The Go ds Hate Kansas by

Mi no s of Sardanes 
Three Against the 
Stilson, Stevens, 
Ho thouse TO rl d by

49:11
50:5 
50:9 
50:11 
FANTASTIC STORY MAGAZINE ___________ _
FANTASY(Rare British prewar pulp, published by Newnes)

Russell Fearn, 
Russell Fearn, 
Beynon, Fowler 
Three Issues,

______ __  Coblentz, TOnterbotham < 
OUT OF THIS TORLD 50:7 . First'issue of this rare and unusual pulp 
Don Ifollheim and including a full-length comic section, 
pulp are by Lest.er Del Rey, Ray Cummings, 
Bertram Chandler, Mack Reynolds and Kris Neville,

Number 1(19 38) Eric Frank Russell
Mimber ’
Number _, „ ,,
(Special Package Deal'. Complete Set of 

M ARV EL SCIENCE SIO RIES 39: 2 Williamson.

Finlay, Paul art 
Paul art

£1.00
£1.00

.80
£1.00

.80

.60

.80

.80

.80

.34

.60

.60

.50 
£1.00

•34

0.2.50
$2.50
$2.00
02. 50
$2.00
$1.50
$2.00
02.00
$2.00

• 75

01.50
$1.50
$1.25
$2. 50

.85
01.25

•75
.75
•75
• 75
• 75

W Milli

• -fg £2.00 $5.00
. . f; £1, 20 $3.00
• -fg .80 ' 02.00
* 6 f g .60 01.50
• ^g .60 O • 50-
. . f • 50 $1.25
rd.fg .60 01.50

John
John
John

John Bey non fg£2,00 
Beynon . .fg £2.00 
’Wright . .fg £2.00

.fg £5.00 

.fg £1.50 
p, edited by

Stories in the
A.E.Van Vogt, ■William Tenn,

. . . Comic section boasts
art by Giunta and Kubert. Text/pulp complete by 3 pages missing from -
comic section
PLANET STORIES 45:9 Gardner Fox, Rocklynne ...........................  .
SCIENCE FICTION 39:6. Second issue, Fearn, Wellman, Binder.

TO niki (Fearn), Eshbach, Repp, Gallun, Hamilton. . . . 
’Williamson, Weinbaum, Binder « . , 

Hamilton, Hubbard, Kuttner, Vance. Finlay art .... 
John D MacDonald, Clarke, Harness,-LaFayette. .... 
Kuttner, Clarke, Ko’rnbluth, Ray Bradbury. ...... 
Hamilton, Brackett, Smith, Long, Vance, Bradhuiy. . . 
Russell, Mack Reynolds and Fredric Brown ......

SCIENCE( Canadian) 44:12 Mad Planet by Leinster, Blish

2(19 39) Eric Frank Russell; 
3(19 39) Eric Frank Russell;

39:8
STARTLING STORIES 39:11
48:7
49:5
49:7

. . f 
uc,fg
• -fg 
. .fg 
. -fg
. . p
• -fg
• ’fg
• ’fg

51:11
SUPER ------- ---------- xxqxx^u -J Xl-xuobox, . ,ig
TALES OF TONDER( British) 38: Autumn. Tempi e,Kell er,Hamilton, Harris.fg 
38:’Winter. Coblentz, Hamilton, Walsh. Clarke article . . , 
TH RILL I iJG TO NDER STO RIES 371 2 Fearn, Long, Jacobi, Wandrei. 
37:6 Fearn, Long, Gallun......................  .
37:12 Campbell, Farley, Ernst, Gallun, Hamilton, Williams. 
39:2 Polton Cross, Jacobi, Burks 
44: Summer. Rocklynne, Cross, Eshbach. No spine. Lacks bacover and ~ 

last page. All stories are intact . . . . f

fg

nc, fg
• • 8
. . g
• • 8
• fg*

£2.00
•34 

£1.50 
£1.50 
£1.50

..40
• 75 

£1,00 
£1.00

.60

.80 
£2.00 
£1.20

£1.50 
£1,50 
£1.20

■ $5.00
$5.00

■ S5-00 
$1 2-50)
$3.75

$5-00
: .85 

$3.75 
$3.75 
$3.75 . 
01.00. ■ 
$1,87 
02.50 
02.50 
01.50 
$2.00 
$5-00 
$3.00 
$3.75 
$3.75 
03.75 
$3.00

$1.25
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CCTENCE FICTION PULP M AGA ZINES( Continued) ~ ™
THRILLING TONDER(Continued)Wl2 Maclbnald, Bradbury, Brown- • - f
49s 2."(C^adi^r Vogt, Blish & Knight, Bradbury, Sturgeon . .fg -80. $2.00 
49:12 Blish, Clarke, Bradbury, Leinster, De Camp, Jones. . . st,fg .00 $2.uu
51:4 De Camp, St Clair, Reynolds, Gallun. Taped cover .... .fg ->0 $1.25
53:4 Knight, MacLean, Farmer, Evan Hunter. Bash, Finlay art . .fg -50 $1.25
TTO COMPLETE SCIENCE ADVENTURE BOOKS. 51: Spring( second issue)The Star
~ngs bv~~Hamilton and Seeker of the Sphinx by Clarke . - . • st,fg £1-20 $3.00
51: Summer Third issue. Sword of Kota by Blish and Citadel in ace
J - by Neil R Jones . . .fg £1.20 $3.00
TONDER STQRIES(Large size)
30:6, , Raymond Palmer- 30:7 Breuer- 30:8 Repp.
31:12 32:1 Time Stream by John Taine in^? parts. Paul covers.±g 
32*  2 3 &
32:4^5,6,8,9,10,11,12. Clark Ashton Snith, John Campbell in some.fg 
32:1,2,6 Duplicate issues. All printed on heavy paper. Rare . .fg 
32:7 33:5,10 ........................ .... g - f
33:1,2,3,4,5,6,8 Clark Ashton Snith in mo st......................  .tg
35:4 Kraus, Manning, Gardner, Bartel. Paul cover and art. • • .fg 

. (This one regular size)
TONDER STORIES(Regular Size) 35:6 Manning, Weinbaum- Paul cover .vg 
35:12 Lorraine, Palmer, Sterling .............................................  . st,g

ditto, no co vers, fair

Paul covers fg £2.00
£1.60
£1.60
£1.60
£2.00
£1. 20
£l.$0
£1.30

£2.00
£1.60

.40
TONDER STORIES QUARTERLY(Large Size)
30:Fall Juve, Knight, Sutton, Hamstein. Paul cover ...... -fg £2.00 
31: Spring. Coblentz, Wellman, Hilliard. Paul art. .  ....................f £1.60
31:Fall Neil R Jones. Johnston & Ashton Snith. Paul cover . . .fg £2.00

Ditto. ^)ine covered with brown paper....................................f £1.40
32: Winter. Neil R Jones, Pratt, Gallun. Paul cover and art . . .fg £2.00 
32:Spring. The Voice in the Void by Clifford Simak......................  . . g £2.50

° ditto- .... -fg £2.00
32: Summer. John S. Campbell. Paul cover. ..................................... • st,fg £2.00
32:Fall. 33: Winter ’fg £1.60
33: Winter. Exiles on Asp erus by John Beynon Harris ........................- p -70

$5.00
$4.00
34-00
$4.00
$5-00
$3.00
$4.00
$3. 25

$5.00
$4.00
$1.00

$5.00
$4-00
$5-00
$3.50
$5.00
$6. 25
$5-00
$5-00
$4.00
$1.75

CRIME PULPS
BLACK BOOK DETECTIVE( Canadian) 
48:2,6. Black Bat- . - . fg £1-80 
BLACK MASC(BRE)49i2 52:1 fg -50 
DETECTIVE BOOK MAGAZINE
50: firing. John D MacDonald g£1.00 
DETECTIVE STORY( Street & Smith)
29: Sept 7. Loose cover . .g £1.00 
30:N>v 8. Title page torn .f .60
32:Jan 9°....................... fg £1.00
32:Jan 30. 33: J an 25 • ■ •g £1.20
34: July 25 .... . .g £1.00
35: Feb 25. .... . fg .80
40: 3. ....... . BRE, £g .40
53:3. John D MacDonald •s .80
DBAS DETECTIVE 49'-9 - 0 • •g £1.00
50:4 "Scott O'Hara" . 0 « • g .80
DOUBLE DETECTIVE 39:8 tbc, fo •30
FBI DETECTIVE 49:10 . 0 • fg • 75
MYSTERY STORIES 28:7- c 0 fg £3.60
NEW DETECTIVE ERE 8(1951) .f .40
private detective
38:2 39: 3- • • • • • fg .60
ROMANTIC DETECTIVE 38: 10. .f .40
THRILLING DETECTIVE 34:11 fg .80

$4.50
$1.25

$2. 50

$2.50
$1.50
$2. 50
$3.00
$2.50
$2.00
$1.00
$2.00
$2. 50
$2.00

•75
$1.87
$9.00
$1.00

$1.50
$1.00
$2.00

PB’S
Biggers. CHARLIE CHAN CARRIES ON.
Pocket Books, 1944 • f £1.20 $3*00  

Charter!s. SEN3R SAINT.
Pocket Books, i960 . f .24 «60

Ffering.THE BIG CLOCK.
Bantam, 1949 . • • »fg .80 $2.00

Gardiner & Walk er. RAYMOND CH A NIL ER
LEAKING. 1st Fbur Square,
May I966 ..... .vg .60 $1-50

ditto, .fg .50 $1.25
Grub er. TOO TOUGH TO DIE. Jonathan

Ross Mystery 7 2- • -fg .80 $2.00
O' Connor. BROADWAY RACKETEERS. Mayfair

Editions. Undated, .fg £1.40 $3-50
page. FAST COMPANY. Pocket Books,
March 1944 • - - - -fg *60 $1-50

Queen. EGYPTIAN CROSS MYSTERY.
Pocket Books, 1945 .fg .80 $2.00

Ace Double: Creighton. NOT SO EVIL
AS EVE c/w Lewis. LOOK OUT BEHIND
YOU. D-247, 1957 • -fg *24 "60

Ellery Queen’s Mystery Magazine 
67:10. 69:5,6,8,9,10,11.

71:8 . .f-fg .10 .25



S.F. MAGAZINES
AMAZING 63s7 64:5,7. - • fg £0. 20 go. 50
63:8 Moskowitz on Campbell.g .30 •75
6 3*  9 • 0 * * 0 ° 0 0 0 * . .f .14 -35
64:10 Moskowitz . . . . • . 24 .60
65:1. 66:10,12- 67: 2,6. • fg . 20 -50
A STOUNDING/aNALO G 45:11 . fg .80 $2.00
47*1,3,4,12 ................... .... fg-g • 70 $1-75
47:1,10 ........ . .f •50 Si ° 25
47:5,7,8,10,11,12 • . . • fg .60 $1.50
48:4. ......... . 20 ■ 50
Zj-8 S 5 9 9 H • 0 0 0 0 a 0 • f& -54 $1.35

0 6 0 0 0 0 0 00000 - >S .40 $1.00
51*8®  0 0 & • 0 o 0 0 0 - vg .50 $1. 25
51:8. ........ . •24 .60
H 2*  10 • ® 0 0 ® ® 0 • nc,fg -14 •35
52: 3,8. 54:8- . . . . . - fg .30 • 75
58:4,11 ........ - fg •24 .60
60 s 1 2® 0 2*  1 y 5’ * ° ° • fg . 20 • 50
6 2:10 ......... • -f -14 •35
63:9 65:2,3 Large size . .f . 20 • 50
6 3:1 2» 64:1,2- - - . • . .f . 30 • 75
65:3 Large size. . . . - -g .50 $1.25
65:5,7,8,9,10,12. • « . f-fg .16 .40
66:1,11. 67: 2- 69:1,7- . .f .10 •25
66:2,5,12" 67:3,4,7,11. • fg .16 .40
68:10 ......... . fg .16 .40
astqunding( bre)
45:11 46:1,9,12. - - . st,f - 22 •55
46:5 47!1• - - - - - - ■ fg .26 .65
4^*5°  * ° * o®o o 00 . fo .10 -25
47 * 1 2 « ’ fl 0 00 0 « 0 . .f -14 •35
48:8......... . - -g -36 .90
61:1 63:5 ...... • -g -14 •35
6 2:5,9,10,11. 63:1,4 • ’ fg .10 • 25
61:11 62*4,12  6'3: 3" - . .f .08 . 20
AUTHENTIC No 21(1954) . . .f .24 .60
lbs. 29,44,48,49,50,51,55,68

G ALAXY( co nti nued)
6 ^0 6000*00000 . . f £0.10 $0.25
70:4- ........ • .vg .18 .45
69:10 ........ 
GALAXY ND VELS( Digest

. • g .14 
mag format)

-35

Jones. THE ALIEN. . . st, fg .28 • 70
Asimov.PEBBLE IN THE SKY.fg . 28 -70
GAMMA Number 3- . • . • -vg • 12 . 30
GREAT SF Number 1 . . - «fg .12 -30
Number 6. ..... . • • g .14 -35
IF 66:12- ...... . . g . 20 .50
66:12 67*2  68:1,11. - -fg .16 .40
68:10 ........ . . f .08 . 20
6^s 2® • • • * * ° 0 0 • -fg .16 .40
70:6. ... ................... ■ .vg . 20 -50
MAGAEOOK 1 Bel Rey. . • -fg • 14 •35
2. Williamson . . . . ° ° s .20 -50

fantastic universe
53s6 First issue. Chandler, 
Long, Derleth, Clarke, Bick,

fg . 20 »50
Ao ® 7 2° «. • 0 • O 0 0 . . . f • 12 . 30
BEYOND 54:5,7,9 - - . • f-fg -30 •75
FAMOUS SF. 67: Spring. • • -g .12 • 30
fantastic 61*12  • • . • • fg . 30 •75

magazine of fantasy & sf(usa)
64s?. ....... 7 . ,fg .12 .30
6 4s 11 Repaired cover. . . f g .10 .25
65:4 68:9 70:1,8,9. . . g .16 .40
68:10 69:11 70:8. . . .fg .10 .25
MOST THRILLING SF 1,9 . .fg .10 .25
OTHER TORLDS 50:5 - - . .fg .60 $1.50
planet(bre)
lb 3(1950) Bradbury . . . g .40 $1.00
lb 4(1950) Anderson . . .fg .24 .60
SCOOPS(British Tabloid)
lb 3(1934)> ...... .fg £2.00 $5.00 
STaRTLING( BRE)
5(undated). ....... g .14 .35
NEW 'AORLBS( Briti sh)
lbs 23(1954), 32(1955)- -fg -30 .75
lb 56(1957) ...... .fg .24 .60
lbs 81,8 2(1959) .... .fg .20 .50
lb 75(1958) ....... f .12 .30
lb 123(196 2). ...... f .10 .25
lb 131(196 3) - ..... .fg .14 .35
lb 141(1964)- ..... .vg .20 .50
lb 153(1965). ...... g .12 .30
SCIENCE FANTASY
lb 1(1950), lb 3(1951). . g .60 $1.50 
lb 2(1950)Fearn, Clarke .vg .72SI.8O

Lesser, Pratt, Bradbury. fg . .60 $1.50 
53sS Second issue. Gault,
Matheson, Evan Hunter, Simak,
Chandler, Anderson, EFR. •g .60 $1.50

53:10 Third issue. Chandler,
Kornbluth, Temple, Bick . fo • 24 .60

54:3 Lo ng, Binder, Reynol ds fg •30 -75
55*11  56:12- ...... fg -30 •75
GALAXY 50:10 First issue. fg £1.00 $2. 50
50:11 51:10....................... .... .f -30 •75
51 * i 2 ° ° ’ □ 0 <» 0 0 0 & vg .50 $1.25
51:6,8. ........ . •g -44 $1.10
51:7,9,11......................   . . fg -36 .90
59*6  • ••*000*00*

fg • 20 .50

ditto . .fg .50 $1.25
Nos 4,5(1952) ..... .fg .50 $1.25
lbs 6(1953),7,10,11(1954) g .50 $1.25 
lb 6(1953). ...... .fg .40 $1.00
lbs 8,9(1954) ..... .fg .36 .90
lb 14(1955) ....... g .50 $1-25 
lbs 30,34?46,48,50,51,55-fg .20 .50
lb 39 ......... .vg .30 .75
lbs 51,60 ........ g .24 .go 
lbs 62,64 ....... .fg .20 .50

80 .......... g .14 .35

lb 1(1958) Kornbluth- . . fg .24 .60
lbs 1 2,1 3, 26,27,28,30 . . g .24 .60
lbs 16,25 • • . . . . . . fg .20 .50
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GENERAL PULPS
ADVENTURE
31: 1st Jun. Blochman, Spears. Repaired

and taped cover- - • . fg £2. 20 $5.50
31:15th Jun. MacCreagh. .f £2.00 $5-00
31:1st July.Bedford-Jones fg£2-4O $6.00
35:15 Oct. Pinkerton. . fg £2.00 $5.00
35:11* * 25^h anniversary issue.

Tuttle, Mundy .... fg £2.40 $6.00
35:12. O’Friel. . . . . fg £2.00 $5.00
36:1« Barrett, Roscoe . fg £2.00 $5-00
36:2- Leinster. . . . . fg £2.00 $5.00
36:3. Tuttle, Caffrey . fg £2.00 $5-00

Damon Runyon’s GUYS & DOLLS, Pocket
Books October 1955. • • °g £0.20 $0.50

• • o w. • • • • • o a o o 0 ■ 0 0 q t

(The 6 issues 15th Oct 1935 through/to
March 19 3'5 contain Huro c the Avenger 
by Gordon Young, complete in six 
parts)

39:6. Leinster, Frank . •g £1.60 $4.00
j >9 * 7 ° £1.60 $4.00
46:7. MacCreagh .... fg £1.40 $ 3. 50
46:8. Perc, Da Bo is . . fg £1.40 $3.50
46:9. Campbell Gault. . fg £1.40 $ 3. 50
46:10 Stratton,Perkins. fg £1.40 $3.50
(These four 1946 issues contain Sword
Land by Henry John Colyton, complete in 
four parts) .
/T„J, /?:EYZCAN FICTION ■
28:1. Lein st er ,11 ax Brand, g £.j.4O 
33:2. Leinster,Max Brand g £2.40 
33?y. Bedford Jones, Kax

Brand, .g £2.40 
U5G2 ALL- STORY WEECLY
"2/: 23 th Sept . . . . nbc,f .34 
2"s < - ;n Gct, 3rd, 10th Dec fg .60 
27s 22nd Oct ...... .f .40
23:1. st Mar, 13th Oct . fg .60
28:22nd Sept, 29: 30th Mar f .40 
33: 26th Ibv. ..... .g .6o 
33s 3rd Dec. ...... fg .40 
39: 25th Feb. ..... fg .60 
ACTION o'ORTTS 33: 2 . . .g £1.20 
37Jo. Lacks contents page g .60 
BLUE BOOIC 37:1 Art to rk by

$6.00 
$6.00

$6.00

.85 
$1.50 
$1.00 
$1.50 
$1.00 
$1.50 
$1.00 
$3:. 50 
$3-00 
$1.50

$6.00
$3.00
S2-50
S3.75 
$3.50 
$3.50 
$1.00

$1.50
.60 

31.25 
$1.00

$3.00 
$3. 50 
$3.50

$4-00

REAL TO 1 TH WEST ADVENTURES

Alex Raymond . . . . . fg £2.40
BREES'! STORIES 35:4 . • •g £1.20
35: 2. 33: 2 .... . f--fg £1.00
COMPLETE STORIES 30? 10( 2)f g £1.50
jyj S -t  22S'u OX® «> • <» • • g £1.40
37s4 Hoffman Price . 0 •g £1.40
DIME >"’<G.1TS 35:11 . -
FJ?’’E 10 TILS MONTHLY

■ fg .40

35 : 9,11. 36 : 7- • • • • • g .60
37:10 ....... . no ?fg . 24
33:1,2 ....... 0 fg •50
REAM LOVE 31:8. . . . « .f .40

36:11 Richardson Pierce fg £1.20
37:3 Victor Rousseau. . fg £1.40
37:6 J.All.an Dunn . . . fg £1.40
RED MAGAZn®(British)
15th March 1911 .... fg £1.60

SHORT STORIES( BRE)
35:Mid^Dec. Chalmers. . fg £1.20 
36: Early- Ap ril. Tyl er . f g £1.20 
SKY RAIDERS 40:5*  • .BRE, f .40
43:10 .........................................fg .60
&>Y NOVELS MAGAZINE
35:4 2nd issue. Price . .g £2-00 
35:6 3rd issue. Price . .g £2.00 
THRILLING ADVENTURES 32:1 2fg£l. 20 
TOP NOTCH 36:10. Cave . fg £1.50 
37:6 Fisher..........................fg £1.50
37:7- ......... .g £1.60 
YOUNG’ S SNAPPY STORIES
32:8. ......... .f £1.60
10 SHORT NOVELS MAGAZINE
38:10 .........................................fg .80

$3.00
$3-00
$1.00
$1.50

$5.00
$5-00
$-3.00
$3.75
$3.75
$4.00

$4-00

$2.00

FANZINES
AFTEfflATH 6 2p 5c::-.BAIMOUTH 4P. IOC333 
BLETHERINGS 4 2p 5 c::: COLO Ml AL EXCUR­
SION, 90 page 1958 TAFF Trip Report with 
Atom illos 50p $1.25::: COMIC MEDIA 1 
4p 10 c:: : DALLASCO N BULLETIN 6(one page 
clipped)8p 20c::: EGG 4,5 8p 20c::: 
ERG 34 ? 36 8p 20c::: FAP A MAILING 1 20 
(August 1967) Complete 219 page mailing 
lacking only later post-mailings £1.60 
$4.00::: FANTASY COLLECTOR 86,89,91,93, 
94,95,96,97,98,99, 100,101,10 2,10 3,104, 
113,1 21,1 24».. The Advertising Fanzine of 
the I96O’s. These issues are in fg. con­
dition and are covered with personal 
notations... .1 2P 30c each or all 18 for 
£2.00 or $5.00: ::FAN FARE 13 12P 30c::: 
HAVERINGS 49,50 2p 5c::: INFO- SFAN 2, 3, 4, 
5,6,7'(Run of six issues, Antwerp Clubzine 
gratis with first order of £5 or over... 
upon request) . KE-WE 17 2p 5c::: MOTA 
1 51 5c::: MOEBIUS TRIP 7,8,9 14p 35c 
:::OMPA MAILINGS 49(Sept 1967)161 pages 
£1.20 $3-00, 53(Mar 1969)95 pages 8op 
$2.00, 54(June 1969)120pgs 50p $1.25, 
55(Sept 1969)240 pages £1.00 $2.50, 56 
(Jan 1970) 239 Pages £1.00 $2.50, 5?(?) 
Lacks Off-Trail s 50p $1.25.8: :PARALLAX 
3 8p 20c::: RIVERSIDE QUARTERLY v5nl 24p 
60c;: : SCOTTI SHE 59 lOp 25c‘-82 SCYTHROP 
22 14p 35c:s: SECTORI 8p 20c::: SFAN
SPECIAL 1 5p 12c::: PECULATION 23 20p
50c:::THING 1 4p 10c:: :UTOPIA/VaLHALLA 
lOp 25 c::: VECTOR 57' 10p 25 c::: YANDRO
201,204 , 206,207,208 L4p 35c::: 4M 1,2 
4p 10c.



ace HIGH( Cl ay to n) 
29: 3(1) .Colt MacDo 
29:5(1), 7(1)5 8(2
ACE HIGH(Popul ar) 3 
BRE 1(1950) ... _
AMERICAN WEST ER N( Undated British 

08

nald-fg £1. 20 $3.00
!) • -fg £1.00 $2.50
8:4 . g .80 $2.00
. BRE,g .10 •25

Num"b er s 1,2, 3? 5 • • .fg-g
ARIZONA WESTERN
Unnumbered(1949)• 
BIG BOOK WESTERN

BRE,fg .08 . 20

2 unnumbered 1950 BREs,fg .10 -25
COMPLETE WESTERN BOOK
38:5. ..... . • -fg .60 $1.50
49 • 12 • • • • • • BRE,fg .10 •25
DIME WESTERN Unnumbered 1950
issue with 1941 reprints

BRE, fg .12 .20
3 other 1950 issues BRE,g .10 -25
EXCITING WESTERN 
48:11 Tuttle, Cole . . .fg .50 $1.25
50:12*  Tuttle. . . BRE,g .12 . 30
51:4,6,8,10,12 Tuttle " .12 .30
52:2,4-................... . BRE, f g .10 •25
FIFTEEN WESTERN TALES
49:8 Robert Hogan - st,fg .50 $1. 25
FIGHTING IE STERN 
Unnumbered,1950 • . BRE,g .10 •25
GIANT WESTERN 
lb. 2« 1947 stories . BRE, f g .08 . 20
Nos 4,5(1951) • •
MASKED RIDER

. BRE,g .10 •25

34:4. First issue . . . g £8.00 $20.00
39:3. Hobart, Gunn 

popular WESTERN
. » g £1.60 $4-00

Numbers 1,2,4 • • . BRE,g .08 .20
RANGE RIDERS Nd.7 . BRE,g .08 . 20
Nbs 1,2,3,5(1950)
SIX GUN ’WESTERN

. BRE, f g .08 .20

Unnumbered,1950 • . BRE, fg .08 . 20
SPAR WESTERN 
Unnumbered,1950 . 
TEXAS RANGERS

• BRE, fg .08 • 20

37:3. Cole, Bond. . • ’ g £2-00 S5.00
37:4. Cole, Bond. • • • g £2.00 $5-00
THRILLING RANCH STORIES
36: 3- • • • • . • . . .fg .80 $2.00
49:10 50:1 . . . .BRE, g .10 •25
51:6,8,10,12. • • . BRE,g .08 • 20
52:2,4" ..... 
THRILLING WESTERN

. BRE, g .08 . 20

49: Tfi. nt er. 50:9* . BRE, g .10 •25
51:1,5- ..... . BRE, g .10 • 25
TOP WESTERN 1(1950) BRE,g .10 •25
WEST 30: Early April BRB,fg .90 $ 2. 25
30:Mid Dec,Late Dec BRE, fg 
31: Early Feb.Leinster.

•90 $2. 25

BRE,fg £1.00 $2.50
31: Early March. . . BRE, fg .90 $ 2. 25
31:1 3th- M ay . . . • • "fg £1.00 $2.50

WEST (Continued)
31:27th May. . . . . . -g 
31:22nd July. Tuttle • fg 
31: Mi d-August. . . BRE, fg 
31: Early Oct. Tuttle. BRE, g 
31: Early lb v. Tut tie. BRE, g 
31sMid Ibv. Tuttle . BRE,fg 
34: Early May.Tuttle.BRE,g 
39: Early June 
49:4,9,11. .

BRE,fg
BRE,f g

£1.20 
£1.00

.80
£1.00 
£1.00

.80

.80

.60
• 12

S3.00
$2.50
$2.00

$2. 50
$2.00
$2.00
$1.50

49".1O.................................. BRE,g •14 •35
50:3s 5? 6...................... BRE, fg .12 .30
50:4 Frank Gruber. . BRE, g .40 $1.00
51s 3 ......... fg .40 $1.00
51:7 2b rro ...... fg £1 .00 $2.50
WESTERN ACTION 49’”5- - fg • 50 $1.25
WESTERN NOVEL & SHORT STORIES
39s 5 Ed Earl Repp . . fg .60 $1-50
WE STERN ADVENTURES
36:4 Third issue. .BRE,fg .80 $2.00
WE STERN ROMANCES 37 2 4- fg -50 $1.25
WESTERN STORY
38:16 th, 23r4 July- - • fg .60 $1-50
39: 8th April. . . . . fg .60 $1.50
49:5,6,9. 50:1,2. .BRE,g .16 .40
49:11. • . . • • • BRE,fg .10 •25
50:9,11- 51«7,9 BRE,fg-g .12 .30
51:11. ...... .BRE,g .12 • 30
52:1 Walt Coburn. BRE, fg .10 •25
ZED MO NTANA' S WESTERN
BRE 1(Undated) . . BRE,fg .08 . 20
BRE 2- Mulford . . BRE, fg . 20 •50
10 STORY WESTERN
BRE 3(1950). . . . BRE,fg .08 . 20
•44 WESTERN
Undated BRE. 1941 stories.

Rbt Moore Williams BRE, fg -14 ■35
Unnumbered 1950 BRE. . fg .10 •25
PAPERBACKS
Brand. SIL VERTIP . Po ck et Bo 0 k s,
July 1946 ...... fg •50 $1.25

Brand. HIRED GUNS. Pocket Book s,
M ay 19 50....................... .... fg .40 $1.00

Gruber. THE BIG LAND . fg .12 • 30
Gruber. WANTED .... fg .12 .30

ST HMBI AA IL
Frank Gruber's BRASS KSUCKLES. 
Sherboume Press, Los Angeles.
First Edition, I966. Ten stories - 
featuring Oliver Quade, the Human
Ency cl op e di a f ro m Thrilling Detective 
and Bl ack Mask PLUS the Foreisord Lif e 
and Times 0f the Pulp Story. Very

Good in Dust Wrapper . . £5-00 $12*50
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HaRBBACKS.

paperbacks.

feast.

PRINCESS OF MARS. Methuen,7th edition, 19 20,. . . 4 -f £ 0.34 $0.85
PRINCESS 0? MARS. Methuen, 12th edition, 1942- • • fg .40 Si.00
THE RETURN OF TARZAN. A.L. Burt, New York. Green Clo th

edition, 1915 title page. Slight foxing along page
edges, otherwise good ............. 0 0 £2-00 $5-00
TARZAN TRIUMPHANT. Ace F-I94. ......... • fg •34 •85
LAND THAT TIME FORGOT. Ace F-213 • . . . . . . e •p .06 •15
RETURN OF TARZAN. Ballantine 1st printing, 196 3 • fg • 34 .85
GOBS OF MARS, Four Square, 1964 ........ * fg .12 • 30
BEASTS OF TARZAN. Four Square, 1964 ...... e •g . 20 .50
MASTERMIND OF MARS. Four Square, 1965 - - • • - 0 •g . 23 .50
ESCAPE ON VENUS. First Four Square, 1966. . . . • fg • 14 ■35
TARZAN & THE CASTAWAYS. Four Square, 1967 . . . Vg . • 24 . 60
TARZAN' S QUEST. Four Square, 1967 ....... vg - 24 .60
TARZAN'S JUNGLE TALES. Four Square, 1967. . . . 0 Vg . 24 . 60
TARZAN & THE CITY OF GOLB. Four Square, 1967. . 0 Vg .24 .60
TARZAN AT THE EARTH' S CORE. Four Square, 1967 . 4 Vg ■ 24 . 60
LLANA OF GATHOL. ’ First Four Square, 1967. . - O fo .08 • 20
TARZAN THE MAGNIFICENT. Four Square, 1967 . . . O fg • 14 •35
TARZAN & THE ANTMEN. Four Square, 1967. . . „ . ft fg .14 -35
TARZAN & THE JEW. S OF OP AR. Four Square, 1968 . 4 Vg • 24 . 60
TARZAN & THE FORBIDDEN CITY. Four Square, 1968. O Vg • 24 .60
TARZAN & THE SILVER GLOBE. Rare pirate by Barto n

Werper. Gold Star Books, 1964= ........ 0 • g £2.00 $5-00
YELLOW MEN OF MARS and INVISIBLE MEN OF MARS, a rare

1942. Slight 
... fg £5 »00 
26th March '
. . . .f .70

MAGAZINES.

COMICS.

in Am a zi ng Sto ries Quarterly Rei ssue Spring
■ tear o’i early pages, otherwise. ...... 
TARZAN & THE CITY OF GOLB(Part 3) in Argo sy, 
1932. Latter pages torn. Tarzan intact- • . 
TARZAN & THE MAGIC MEN(Parts-;! and 2)in Argosy 19th and’ 
26th September, 1936. .............. .g £1-50 
SEVEN l?DRLBS TO CONqUER(Parts 5 and 6)in Argo sy 6th and 
13th February 19 37 ............... fg -7 g 
SPARKLER 42(1945) Ell a Cinders, Hap Hopper, Captain &

The Sparkman, Abbie & Slats, 5 pages of
Repaired cover by Hogarth. 52 pages

• 52 Pa 
cl ipp ed

SI 2- 50

Si-75

S 3-75

Kids 
Hogarth
SPARKLER 51,54(1946) Contents, as above 
TARZAN( Bell) 37 (1952) 52 pages. Ba co ver 
TARZAN(Gold Key) 170(1967)-. ..... 
17 3(19^7 ) Russ Manning 
193, 194(1970). ........... 
KO RAK ( Go 1 d Key) 7 (1965) (Russ Manning. 
10(1965) Russ Manning. ....... 
1 2(1966) ........ ....... 
25(1968), 27(1969) Dan Spiegle. . . . 
33, 35 , 36(1970), 39(1971) Ban Spiegle.

TARZAN REPRINT COMICS
a) British TARZAN. British sepia and white, published

S 3.75£1.50

Tarzan by
• • fg £5.00 $1 2- 50
;es. fg £5.00 SI 2- 50
. . fg £1.00 S2.5O
. . . f .08 . 20
. . .g . 20 . 50
. . f g .10 •25
- • -g .24 .60
. . fg .16 • 40
. . .g . 20 -50
- • -g .16 -40
- - fg .10 •25

D. F.Peter s._______ . by
68 pages, reprinting Hogarth 1942-43 Sunday pages. Exceptio nally 
rare. Two copies of Number 4(1951)in stock. First,fg
Second,"as first hut with 111 square out of cover, fg
TaRZAN ABVENTURES(British black and white)
Vol
Vol 
Vol
Vol
Vol
Vol

5
6
7
7
7
9

numbers 5, 23,35(1955).......................  fg
number 51(1957) Piece out of cover.....................f
numbers 21,35,36(1957)" ......... fg-g 
number 39(1957), vol 8 number 2(19 58) Ho garth, fg 
number 50(1958), vol 8 number 14(1958). . • .g 
numbers 9,14,15,19,20, 21,23, 25(1959) • • • • «g

£4-40
£4-00

Sil.00
S10.00

• 42 si. 05
- 30 -75
• 42 si.05
.82 S2.O5
• 42 SI.05
.40 Si .00



E.R.B. (2)
FRENCH TARZAN COMICS.

TARZAN. Edition Mondi ales. 20 pages. Colour.
Number 1(196 3) Celardo. ........................................................................... vg £2*00 $5'00
Numbers 2, 3,4,5(1963) ...........................................................................   .vg £1.50 $3.75
Numbers 6,7(1964).........................................................  .vg £1.00 $2.50
Numbers 11,12,14,15(1965)......................  . . -vg .80 $2.00
Number 16(1965) One page Hogarth. .................................................... vg .90 $2.25
Numbers 17,18(1966) Hogarth ................................................................ .vg £1.04 $2.60
Numbers 19,20,21,22, 23(1966). ............. .vg .72 $1.80
Numbers 24 , 25 , 26 , 2/, 28(1967). ............. .vg .60 $1.50
Number 29(1967) One page Hogarth. .........................................   . .vg .80 $2.00
Kimber 30(1968) Hogarth ................. vg £1.00 $2.50
Number 31(1968) Hogarth and Rubimore. ......... .vg .90 $2,25
Numbers 41,42,46(1970), 47(1971)- ........... .vg .40 $1.00

DUTCH TARZAN COMICS.
TARZAN. 24 page 6|-” x 7 " black and white, A.T.H., Rotterdam. Undated 
but from early to mid-fifties. Dutch text and artist( D.V.Lottes).
Number l(De Verdwenen Wereld) ............. .fg .50 $1.25
Number 3( De Tempel Van Horus), number 4( De lb de Eemoon) . g .60 $1.50
Number 5(De Zwarte Parel), Number 10(De Gryf, part 2) • -fg -40 $1.00
Number 6(Kimbu) ..................... g .60 $1.50
Numbers 11,12,14,16 .................. . fg .40 $1.00
Numbers 17,18(De Gouden Leeuw, parts 1 and 2) - • . . • • g .60 $1.50
TARZAN. Continuation of above series but 32 page 6" x 9” black 
and white­
Numbers 20,21,22(1956), 23, 24, 25, 26,27,33,29, 30, 31,32, 33 • g -70 $1.75
Numbers 35,37,38,39 - -......................  g .70 Si-75
Kimbers 40,41 ..................... .fg .50 $1.25

LATE ADDITIONS, 77 BRITISH TARZAN ADVENTURES( Add to foot of opposite page)

Vol 3 number 26(1953). ..................... g £1.00 $2. 50 
Vol 5 numbers 35, 36(1955)* ................... g .50 $1.25
Vol 6 numbers 8,16,22(1956) numbers 40,42,47,49(1957) Hogarth, .fg .82 $2.05
Vol 6 numbers 9, 18,32, 34, 36 (1956) numbers 43, 49(1957 )Hogarth. . g £1.20 $ 3»00
Vol 7 numbers 1, 3,5,7,9,H,14,15»16,18,27,32 , 35(19 57)- * • . -fg-g -42 $1.05
Vol 7 numbers 29,30(1957) Short articles on The Moon Maid. . -fg-g .50 $1-25
Vol 7 number 36(195?) Short article by ERB .......... .fg .52 $1.30 
Vol 7 numbers 40,41,42,43(1958) Hogarth. . ............................   . g £1.00 $2.50
Vol 7 numbers 40,52(1958) Hogarth. .............. .fg .82 $2.05
Vol 7 numbers 45(1958), 50(1958) ................ g .42 $1.05
Vol 7 number 47(1958) Hogarth, Lubbers ............ .fg .82 $2-05
Vol 8 number 3(1958) Hogarth .................. g £1.00 $2.50
Vol 8 numbers 3,4, 37(1958) Hogarth ...........................................................   .fg .82 $2.05
Vol 8 numbers 5,34(1958) ....................................................................  g .42 $1.05
Vol 8 number 6(1958).............................................    . . . f .24 .60
Vol 8 numbers 7,8,11,14, 35(1958).....................  .fg .40 $1.00
Vol 8 number 13(1958) Short article on Foster. ......... g . 50 $1.25
Vol 8 numbers 19 , 21,29(1958) • • • .Foster............................ g .82 $2.05
Vol 8 numbers 21,28(1958) Foster ............... .fg .64 $1.6q
Vol 8 number 36(1958) Celardo, Hogarth ............ .fg .80 $2-00
Vol 8 numbers 40,41,44(1959) Dan Barry ............. g .42 $1.05
Vol 8 number 49(1959). ............................... ......................................................  .fg .30 .75
Vol 9 number 4(1959) ....................................      .fg .30 .75
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author, author JOHN D. Mac DONALD MATERIAL IN STOCK ——, , ...  —-■■ - ■ ■ ■ - ■ " - ■   v 

THE ONLY GIRL IN THE GAME. Robert Hale, London, I962. First 
British. Good. Ex-libris copy in d/w............................£0.80 $2.00
THE CROSS ROADS. Robert Hale, London, 1961. First British. .. 
Good. Ex-libris copy in d/w. . ..................................... . £0.80
ONE FEARFUL YELLOW EYE. McGee. 75/ Gold Medal . .g 
NIGHTMARE IN PINK. McGee. 40/ Gold Medal . . . fg 
DEE? BLUE GOOD-BY. McGee. 40/ Gold Medal. . . . .f 
DEADLY SHADE OF GOLD. McGee. 50/ Gold Medal . . fg 
PURPLE PLACE FOR DYING. McGee. 40/ Gold Medal . fg

' ditto f / ~ '
THE QUICK RED FOX. McGee. 50/ Gold Medal. . 
PALE GRAY FOR GUILT. McGee. 50/ Gold Medal. 
DRESS HER IN INDIGO. McGee. 75/ Gold Medal. 
THE BRASS CUPCAKE, i960 4th printing Fawcett 
CLWMIE. I961 3rd printing Gold Medal . . . 
A KEY TO THE SUITE. 40/ Gold Medal. ..... 
MURDER FOR THE BRIDE. 40/ Gold Medal- . . . 
ALL THESE CONDEMNED. 40/ Gold Medal .... 
DEADLY WELCOME. 50/ Gold Medal. ...... 
A'MANOF AFFAIRS. 50/ Gold Medal. ..... 
THE END OF THE NIGHT. 50/ Gold Medal. . . . 
THE WTY TRAP. 50 / Gold Medal. ...... 
ON THE RUN. 50/ Gold Medal. . ................................
DEAD LOW TIDE. 50/ Gold Medal....................... ....
THE PRICE OF MURDER. 50/Gold Medal .... 
THE DECEIVERS. 50/ Gold Medal ....... 
YOU LIVE ONCE. 50/ Gold Medal ....... 
THE EXECUTIONERS. 60/ Gold Medal ..... 
PLEASE WRITE BOR DETAILS. 1st Crest, i960 . 
THE DROWNER. Pan Books, London, 1966 . . .

STORIES IN ANTHOLOGIES. GAME FOR BLONDES in BEST SF STORIES, 
FOURTH SERIES, edited by Bleiler &.Dikty, first 
British 1955*  ••••••• .... .d/w .
THE ANNEX in Years Best SF(Harrison ,& Aldiss) .

S.F. NOVEL IN PAPERBACK. PLANET OF THE DREAMERS. Viking, Lo ndo n fg-15 
S.F. IN MAGAZINES- THE MECHANICAL ANSWER in Astounding 48:5- fg .55 

COMMON DENOMINATOR in Galaxy 51:7 ....... fg .36 
VANGUARD OF THE LOST. Novelette in Amazing 66sl2 fg .20 
VANGUARD OF THE LOST in Fantastic Adventures BRE 3fg.3O 
AMPHI9CI0S. lbvelette in Thrilling tender BRE 
A CHILD IS CRYING in Thrilling lender 48si 2 .
IMMORTALITY in Startling Stories 49:5 ••• - 

CRIME IN MAGAZINES. DEAD RECKONING in Detective Story 53:3 
KO BUSINESS FOR AN AMATBUR in E($M 67SIO. . .
PORTRAIT OF A MURDERESS in Detective Book 50sSpr.fg £1.0082.50 
MURDER RUN-AROUND(novelette) and MAD ABOUT MURDER( short 
by "Scott 0(Hara")in Dime Detective 49:9- . . . .g 1-00 
BLOOD ON THE MIDWAY by "Scott O’Hara" in Dime

■ Detective 5O;4 ...... .g .80
WARRANT BOR AN OLD FLAME in FBI Detective 49:10 fg .75 
CASE OF THE GORGEOUS GAMS. in Black Mask BRE 52:1 fg .50 

FANZINES. JIM BIBLIOPHILE Numbers 13,14,15,16 ...... fg-g .20

hardbacks.

$2.00
PAPERBACKS.

60/ Gold Medal . fg
...................... f

• • .g
• • fg
• • fg
• • fg
• • fg 
. . fg 
. . fg
• • fg

. . fg 

. . ,f 

. . fg 

. . fg
• • fg 
. . fg
• . .g 
. • fg
• . fg

.15 

.10 

.08 

.10 

.10 

.10 

.08 

.15 

. 20 

. 30

• 25 
. 20 
•25

. 25 
. 20
• 37
• 50
• 75 
•75

.15

.20 

. 20
• 15
• 15
•15
•15
.10
.15
.15-
•12
.15
. 22
.40
.10

• 50
.50
•37
•37

•37

• 37
.30
•37
•55 

$1.00
•25

fgfel.OO
.f .10

49‘.8 
. .f
• fg
• «g 
. .f

g. 20
.60
•75
.80
.10

82.50 
•25 
•37

$1.37
•90
• 50
•75
•50

81.50
81.87
$2.00

.25

82.50

8 2.00
81.87
81.25 

.50

ENTIRE STOCK OF J.D.M. MATERIAL LISTED ABOVE, A MINI-COLLECTION OF UNDOUBTED 
INTEREST, ALMOST TWO MILLION WORDS ETC ETC........ ..... .£12-00 $30.00



a JOHN RUSSELL FEARN MATERIAL IN STOCK
hardbacks
LINERS OF TIME, World's Vbrk, London, 1947­

1st Edition...................................................... g £1.50
THE GOLDEN AMATON RETURNS. Vforld’s ’Abrk, London 1948.

1 st
MERRIDREW FOLLOWS THE

author

FEARN $3-75

PAPERBACKS. WANDERER

£1.33 $3.00Edition............................................................ . . . . fg
TRAIL, ’ferld’s ’ferk, London 1953. 1st Edition.

Good in d/w

OF SPACE by Vargo St at ten. Scion, 1950 . •
2,000 YEARS ON’, by Varga Statten. Scion, 1950 . . . 
PIONEER 1990 by Vargo Statten . Scion, 1953- .... 
I SPY by Vargo Statten. Scion, 1954 ........ 
A TIME APPOINTED by Vargo Statten. Scion, 1954*  • • 
COSMIC EXODUS by Conrad G. Holt. Tit-Bits Library .

fg 
fg 
fg 
vg 
vg 
fS

£1.50
.40
.40
•24
•24
• 24
• 24

83-75
Si.00
SI. 00

.60

.60

.60

.60

STORIES IN MAGAZINES
SAGA OF 2270 AD by Volsted Gridban and BEFORE ATLANTIS by

Vargo Statten in Vargo Statten Magazine 54:2. . . . vg .24 
BLACKOUT in Science Fantasy Number 2(1950) ........ vg .72 
JUDGMENT BELL in Swan's .. 1 ”i f . . ' . .uCz 2

■ Weird & Occult Library Number 2. . *g *40  
RED HERITAGE in Astounding 38:1. ............. fg £2.00 
(This issue also contains Mental Ultimate by Polton Cross and
Whispering Satellite by Thornton Ayre1.)

CLIMATICA in Fantasy Number ?(19 39)- ........... fg £2.00 
RED MAGICIAN in Fantasy Number 1(1938) .......... fg £2.00 
BRAIN OF VENUS in Thrilling ’.fender Stories 37:2. ..... .g £1.50 
MENACE FROM THE MICRO CO SI in TWS 37*6  ................... .g £1.50
WORLD WITHOUT CHANCE by Polton Cross. TWS 39: 2 ...... fg £1.20 
THE DEVOURING TIDE by Polton Cross. TWS 44: Summer. Nd spine.

.60
SI.80

$1.00
$5-00

■ Lacks bacover and last interior page. Stories intact, .f .50
MYSTERY OF THE MARTIAN PENDULUM by Thornton Ayre(in collaboration 

with A.R. Steber)in Amazing Stories Quarterly Reissue 
42: Spring. Slight tear on early pages, otherwise. . . fg £5.00

JEWELS FROM THE MOON by ^hriam Winiki in Science Fiction
39:8. . . . fg £1.50

MOON HEAVEN by Bom Passante in Science Fiction 39:6. . . . fg £1.50 
SECOND GENESIS by Vargo Statten and CHAOS IN PARADISE by Max

Elton in British $ace Fiction Magazine v2n7. . . . . fg .24

$5-00
$5.00
S3.75
$3.75 
$3.00

81. 25

$12.50

$3.75
• 83.75

.60
rare Canadian paperback

THE GOLDEN > A TON' S TRIUMPH. Harlequin Books, ’Winnipeg, 1958. g .80 $2.00

ENTIRE STOCK OF FEARN MATERIAL LISTED ABOVE, a MINI-COLLECTION OF UNTOUTED 
INTEREST, OVER A HALF MILLION WORDS. ... £24-00 $60.00

MORE SCIENCE FICTION MAGAZINES 
SUPER SCIENCE(BRE)
BRE 2(undated) Hubbard. . g £0.14 $0.35
BRE ll(undated)Kuttner. .fg .12 • 30
THRILL I NG TO NDER (BRE)
49:8 MacDonald, Van Vogt, g . 20 -50
50:6 52:7 53: 3. . . . . g ■14 •35
UNKNOWN TORLDS(BRB)
46: Winter ...... nc,fg -30 -75
48: Spring. Sturgeon . • . f • 40 $1.00
48: Summer, Winter . . . .fg -50 $1.25
49: Sp ri ng . . . . . . . . f g •50 81.. 25
VISION OF TOMORROW
Number 30-969)- ..... g .40 $1.00

GERALD G. SWAN MAGAZINES( c.1960)
SCIENCE FICTION LIBRARY
1. Earl Repp, Hugi . . • g .40 $1.00
2. St anl and, Lazenhy. . •g .40 $1.00
3. Mnterbothem,Barnes •g .40 $1.00
(The set of three for £1.00 $2.50)
WEIRD & OCCULT LIBRARY
1. Hammond, Burrage. . •g • 4P $1.00
2- Rawl e, Bail ey, Fearn. •g .40 $1.00
3. Pall ent, Rawle. . . •g .40 $1.00
(The set of three for £1.00 $2.50)
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SEASONAL OFFER1!'. 
STRICTLY 3 ONE-TIME 
NEVER- TO- BE-REPEATED 

I LO WEST-P RICES- EVER 
I COMICS SALE. VENUJS 
\ A DES PRIX EXCEPTION­
' NELS SANS CONCURRENCE’.

All comics in good-very good condition unless stated. Comics marked "d" are 
damaged, with clipped panels-, missing pages or with no covers and any three count 
as one choice. Comics on this page are priced 7'yP each.. 10 for 6 Op. 20 for £1. 
(22 For £1 my choice of titles, grab-hag fashion, none damaged). 120 for £5 your 
choice of title..... .ONE HUNDRED AND THIRTY-FIVE( Nd ne dam aged) FOR FIVE POUNDS my 
choice of title.... Get a deal like this one elsewhere!!!
DC: Action 2?3d, 38^, 388, 389, 390, 391,39 3, 394, 399s 401. A Date With Judy 46(1955). 
Adventure 330fg, 338,345 , 391,39 2, 39 3 ? 394, 395,396 ? 397 ? 398,404,405. Aquaman 52fg- 
Batman 147fg,158fgs 184, 195d,199fS, 200, 20 2, 210,211,220,221,2 2 2. Brave & Bold 
53f, 61, 82f. Challengers 74. Dean Martin & Jerry Lewis 35(1957)f- Detective 
315f, 319f, 330f, 385,39 3, 397 fg, 398fg,400fg, 401 fg, 40 2,405- Flash 186,198fg, 200 , 201. 
Flippity & Flop 32. Green Lantern 76fg,77fg,79,80. Heart Throbs 128. House of 
Mystery I85, 187fg. House of Secrets 85fg,88. Jimmy Olsen 11 2d,H5d,l 24,12?fg, 
128fg,129fg,132fg,133fg,136. JLA 30f,57,60d,6ifg,69fg,71,72,80,82,83,84. Lois 
Lane 88,90,91,lOOfg,103,106,llOfg,111. Metal Men 40fg- Oar Army At War 223fg- 
peter Porkchops 47f,54f- Pvt Doberman 7f- RiP Hunter 18fg, 20fg. Showcase 89, 
90. Star Spangled War 156f. Sugar & Spike 31f. Spperboy 122fg,l 32fg,145f g,151f g, 
146,152,153,160,161,163fg,164,166,167,169,170fg,171,175. Superman 198a, 2Llfg, 
S3, a4, 215, 216,218,220, 224, 225, 226,2^, 229fg, 230. Tomahawk 128,129,130. Unex­
pected 122fg. TV Screen Cartoons 131f- Witching Hour 8f,14- fender feman 147f, 
182f. Wbrlds Finest 15?f, 186fg,192fg,193fg,198 - 
Marvel: Avengers 554’ Fantastic Four 84d, 98fg,100fg,105,104,112. Sgt Fury 81, 
84fg,90fg. Spideiman 87. Spiderman Special 7fg. Submariner 40,42- 
Others: Captain Marvel (M.F.) 2(1966). Dagwood 117d. Horace & Dotty Drippie 26 
(1952). Joe Palooka 118d. Blue Beetle 3(1964)fg- Masked Raider 25fg. My Little 
Margie 2(1954). Fightin' Army 8ofg. Ghostly Tales 88. Hot Jtods 33f. Partridge 
Family 4fg. Strange Suspense 56f,66f. Ghostly Tales 82- Space Adventures 46fg, 
47fg,50fg. Superior Stories 3(1955)very worn. Boris Karloff 33f. Dark Shadows 
7. Ripley's Believe It Or Not 23,25,28- Star Trek llfg. Turok 70,73,74. Twilight 
2bne 35» Archie 18o. Archie & Me 23fg- Archie's Joke Book 20(1956),134. Betty & 

Me 10fg, 20 , 32- Betty & Veronica 19(1955). Jughead 33(1955)- Laugh 85,214. Life 
With Archie 75f ,80fg,8 3,86. That Wilkin Boy 2- Wbrld of Archie 188. Battle 
Stories 17,20. Blazing Sixguns 16. Danger 15,16. Daring Adventures f, Fantastic 
Adventures 15,16. Jungle of. Robin Hood(iw)10. Strange Planets lOf. Top Detec­
tive 9fg. US Fighting Men 17. Western Action 7f. Westerner 15fg. Whip Wilson Ifg. 
Gene Autry 16(1952 b&w)fg. Indians 25fg(reprint, b&w).

LATE ADDITIONS....Add the f o 11 o wi ng to the above Special Sale Sectio n:Korak 24d, 
Blondie I84, Where Monsters Dwell 10, Where Creatures Roam 8, Two CUn Kid 97, 
Ringo Kid 8, Outlaw Kid 5,6- Kid Colt 153- Superman 235 , 238- Superboy 17 3. Action 
400, Batman 224, 232. Adventure 407d.

AND THESE LATE ADDITIONS ARE ALSO IN STOCK(lbt included in above special section): 
ALL STAR WESTERN 7 (1971) g 20p 50c. BATMAN 30(4945)52 pgs £5-00 $12.5O(fg). FROM 
BEYOND THE UNKNOWN 13(1971)g 24P 60c. GHOSTS l,2(1971)fg 20p 50c. HOUSE OF MYSTERY 
195(1971)fg 20p 50c. HOUSE OF SECRETS 92(1971 )10p, 94g 24P 60c. JIMMY OLSEN 139g 
(1971)20p 50c. FIGHTING FORCES 133(1971 )24P 60c. UNEXPECTED 1 28 ,1 29 (1971) g 24p 60c 
WITCHING HOUR 17(1971 )g 24P 60c. CREATURES ONTHELOOSE 14(1971)g 24P 60c. KID 
COLT 157(197 2'-)g 2Qp 50c. RAWHIDE KID 13(1971) 20p 50c. RINGO KID12(1971)g 20p 
50c.. TTO GUN KID 101 (1971 )g 20p 50c. WERE MONSTERS DWELL 12(19?l)g 40p $1-00.

X MEN 69(1971 )fg 20p 50c-



"comic books '

ALL AMERICAN MEN OE WAR

D.C.
ACTION 76(1944)52 pages. S £3.50 $8.75
84,88(1945) 52 pages . . g £3.00 $7.50
115(1947)5117(1948). . . S £2. 50 $6. 25
118,119,120,121(1948). . S £2. 50 $6.25
28 3(1961). ....... f .10 •25
284(196 2) , 30 3(196 3) • • • fg .10 ■25
310(19^4) OOOOOffO" g .10 ■25
adventure 194(1953)• • . g £1.20 $3-00
198,200,201,207(1954). • g £1. 20 $3-00
208(1955). ....... g £1.00 $2.50
221,222, 223, 225,226 (19 56 )g .90 $2. 25
227,228,231(1956). • • • g • 90 $2. 25
232, 233, 238,239, 242(1957)g .80 $2-00
245(1958). ....... g .80 $2.00
270(1960). ....... fg -40 $1.00
277(1960) Worn . . . . . f .30 ■ 75
286(1961) Vforn cover . . f • 24 .60
2^1)oooooooo g .50 $1.25
409(1971). ....... g . 20 .50
ALAN LADD 4(1950) . . nc, fg .12 .30

FROM BEYOND THE UNKNOWN

84(1961) ....... •fg .14 •35
ALL STAR WESTERN 11 2(1960) f .10 ■25
8(1971)Pow Sfow Snith . • g .24 .60
AQUAMAN 56(1971) « . . • g .10 •25
all flash 16(1944) . . •fg £6.00 $15.00
batman 42(1947)52 pgs. .fg £2.70 $6.75
198(1968) Giant. . . • .fg .12 • 30
223(1970), 233(1971) • •fg .10 •25
234(1971)- ...... •fg • 20 .50
CHALLENGERS 42(1065) - • g .10 •25
DALE EVANS 8(1949) • • . f • 24 .60
DETECTIVE 410(1971). . • g .10 •25
FLASH 133(196 2). . ■ • •fg ■14 •35
133(196 2). ...... . f .10 •25
148(1964). ...... • g . 24 .60
148(1964). ...... •fg .1 2 • 30
151,152,154(1965). ■ • •fg .10 •25
156(1965). ...... • g .14 •35
FOX & THE CROW 26(19 55) •fg .12 • 30
46(1958) ....... . f .08 . 20

10,11(1971) Giants . . . g . 24 .60
GANG BUSTERS 18(1950) . . fg £1.00 $2.50
G.I.COMBAT 71(1959). • • g . 20 •50
97(196 2) ....... .fg .12 •30
GREEN LANTERN 19(1946) .fg £5.00 $1 2. 50
85(1971) ........ g •24 .60
HAWKMAN 2, 3(1964). . • -fg .10 .25
HOUSE OF MYSTERY 116(1961)f .10 • 25
141,146(1964). . . . . .fg .12 . 30
151,154,155(1965). • • -fg .10 • 25
152,153(1965). ..... g . 20 ■50
HOUSE OF SECRETS 28(196o)fg . 30 •75
38(1960) ....... .fg . 20 ■ 50
44(1961).........................nbc,fg .10 •25

D.C( Continued)-
HOU SE OF SECRTSTs( co nti nncd)
57(1962). ............................. fg £0.14 $0. 35
65(1.964),71,73(1965). -fg .10 •25
77(1966). ....... g • 20 .50
JACKIE REASON. 12(1958) g • 14 •35
JIMMY OLSEN 57(1961). . fg •14 •35
65(196 2) ,67(196 3) . . . g .20 • 50
65(1962). ...... .fg .12 • 30
69,71(196 3),82,87,88(1965),

96(1966).fg .10 •25
JIMMY WAKELEY 5(1950) « f . 24 .60
JLA-38(1?65). . . . . -fg .10 •25
LEAVE IT TO BUKY 27 (195 2)g • 20 •50
32(195'3), 38 (1954), 44(1955 )g •14 •35
LOIS LANE 45(1963) ,5O(1964)g .12 • 30
METAL MEN 11(1964). • • g .10 •25
MUTT & JEFF 79(1955). . g .12 • 30
90(1956). ...... .fg .08 . 20
MY GREATEST ADVENTURE
6 3,65,67(196 2)....................fg .12 .30
MYSTERY IN SPACE 99(1965)fg .10 •25
our army at war 109(1961)f .10 ■25
OUR FIGHTING FORCES
46(1959). ...... .fg . 30 .75
51(1959) Kubert . . . . f -.20 .50
64(1961). ...... .fg .16 .40
68(196 2). ....... f .10 • 25
70(196 2). ....... g . 20 .50
77(196 3). ...... .fg .12 . 30
93(1965). ...... .fg .10 .25
SHOWCASE 46(196 3) . ■ .fg * 1 2 •30
STAR SPANGLED 68 (1947)Liberty
Belle, Robotman, Star Spangled
Kid, Robin- 52 pages, .fg £3.00 $7.50 
1 25(19 5 2)Gho st Breaker,
Tomahawk, Captain Compass,
Robin ....... st,fg £1.70 $4-25 
STAR SPANGLED WAR STORIES
121(1965) ...... •fg .10 • 25
SUPERBOY 65(1958) • • •fg .70 $1.75
7 3(1959)- • • • - • • •fg .60 $1.50
74(1959)- ...... • g ■ .80 $g.00
82(1960),88(1961) . . . f -■ .-20 ■ .50
86(1961)very worn cover,f .10 • 25
93(1961). ...... •fg .14 • 35
101(196 2) ...... • g • 20 .50
107(196 3),HO,lll(1964)fg .10 • 25
174(1971) Giant . . . •fg .10 • 25
superman 119(1958). . nc, g •14 •35
135(1960), 142(1961). . f • 20 .50
153,154(1962) . . . . . f .14 •35
156(196 2) ...... • g .40 $1.00
158,161(196 3) . . . . . f .10 •25
165(196 3) ...... •fg .14 •35
237,238(1971) • . . . • g .10 ■ 25
227.(1970) Giant . . . • vg .10 •25
TALES OF THE. UNEXPECTED
75,78,79(196 3). • • . .fg .12 .30­
88(1965). ....... g .16 .40
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COMIC B00KS(2)
D.C.( Continued)
TEEN TITANS 1(1966).fg £0.12 $0. 30 
TOMAHAWK .133(1971) • g -io .25
UNEXPECTED 125(1971) g -10 .25
WESTERN COMICS 81(1960)fg .20 -50
WONDER WAN 195(1971 )g -10 .25
WORLDS FINEST 20 3(1971 )g -10 .25
FAiVCETT( Golden Age) 
BILL BOYD 9(1950) • -fg 
4(1950) ,10(1951) • • f 
20(1951).......................
DON WINSLOW 13(1944) g 
43(1947)52 pgs ... g 
67(1951) ...... g 
gabby hayes 12(1949) f 
HOP ALONG CASSIDY 
39(1950) .... nbc,f 
41(1950) 52 pages. . f 
MARY MARVEL 2(1946).vg 
MONTE HALE 44(1950). f 
TOM MIX 26(1950)' . . f

.40
• 24
• 30 

£2-00 
£1.50

• 70
•30

.10

. 24
£2- 24

•24
• 30
. 30
• 40

"fl.00.
.60
•75 

$5.00 
S3.75 
fl.7.5

•75

•25
.60 

f5.6o
.60
•75
•75

fl.00
WESTERN HERO 87 (1950 )f
86,92(1950),98(1951) f

QUALITY
BLACKHAWK 86(1955)

clipped. . .fg £1.00 $2.50 
DOLLMAN 47(195 3) • »fg £1.20 ^3.00 
HIT 54,56(1949). • • g £1-20 $3-00 
SMASH 65(1946)60 pgs fg £2.00 $5.00 
84(1949) ...... g £1.20 $3.00 
YANCS IN BATTLE l(1956)fg .60 $1.50

rural-home
eagle” 172119 45). . .fg *50  $1.25

FOX
VARIETY. Unnumbered 132 
page rebinding of four 
different 1950 precode
Fox comics including a 
horror comic, Jungle Lil
and Blue Beetle. . .fg £2-00 $5-00

FICTION HOUSE
FIGHT 50(1947) ,57 (1948)

fg £1.70 $4-75 
75(1951)...........................f -50 $1.25
WINGS. Coverless wartime
issue, Elias art. .fg £1-70 $4*75  

105(1949).........................fg £1.70 84.75
112(1950), 118(1952). fg .80 $2.00 
113(1951), 116,117 (1952)g£l *00  $2.50 
120(1953). ..... g £1.00 $2.50 
124(1954)........................vg £1.00 $2.50
119,120(1953),123(1954)fg .80 $2.00

standard
THRILLING 58(1947) • f £1-50 ©3-75 
THE UNSEEN 15(1954)- g £1-00 $2-50

Comic Books( 2)
ATLAS-MARVEL
DAREDEVIL 8,9,10(1965)fg £0.10 $0.25
fantastic four 42(1965)^ .10 •25
37,38(1965). ................... g • 24 .60
58(1967) • • ...................
fantasy masterpieces

g . 20 • 50

1(1966). . .......................
GUNSMOKE 7ffi STERN

g .12 • 30

67(1961),68(1962). • • f
74(196 3) ....... f. ■35
75(1963) ....... g • 30 •75
77(196 3) ....... 
IRON MAN & SUBMARINER

fg • • 50

1(1968).................................
JOURNEY INTO MYSTERY

g .10 •25

8 2(196 2) Di tko. . . . . fg *
KID COLT 36(1954). • • f „ z"\ $?.■
97(1961) ....... f • Y

101(1961),107(1962). . fg « X
MAN OCMICS 16(1952). . g £1.50 S 3-75
RAWHIDE KID 30(1962) • fg
SGT FURY . 10(1964) . fg • 12 • 30
92(1971) ....••. g .16 .40
strange tales 75(1960)> g t . X
90(1961)Ditko. . . . .■ P .12 .30
93(196 2) Ditko. f . ' .50
121 (1964),135,136,1 37,138 (1965)

Ditko . . .fg .16 .40
TALES OF SUSPENSE 25(1962) f. > •50
TALES TO ASTONISH
THOR 130,131,132,135(1966) g.l 2 .30
TWO GUN KID 62(1963) -fg . 20 .50
X MEN 22(1966) . . . . g .12 • 30
31,32(1967). ..... g .10 •25
HARVEY
BLONDIE 90(1956) . . . f .12 . 30
joepalooka 38(1949) • g •50 $1.25
80(1953) ,85(1954) • • • g • 40 $1.00
SPIRIT 1(1966)Giant. • g .30 •75
GOLD KEY
DR SOLAR 2(196 2) . . . f .12 • 30
10(1965) ...... .fg . 20 •50
magius 2(1963) . . . .fg . 20 •50
11(1965) ...... .fg • 12 . 30
27(1969) ...... .vg .15 •35
TUROK 49(1966) . . . . g .12 . 30
CHARLTON
PHANTOM ^(1970) . . .fg .10 •25
SPACE ADVENTURES
51(196 3) ....... g .14 •35
KING
phantom 26(1967) . . -fg • 20 .50

HILLMAN
frogman 4(1952). . . -fg •24 .60



COMIC BOQKS(3)
GLEASO N( Gol den Age) 
black dianiond western
16(1949) 52 pages. . .f £0. 24 $0 60
57(1955) ...... fg •24 60
BOY COMICS 42(1948 ) nc, fg. •24 60
46,49(1949). . . . . •g .60 $1 50
47(1949) 4 pages out fg .14 35
PREMIUM(Golden Age) l
BLUE BOLT v5n2(1944) Vg
v5n5(1945)52 pgs . . •g £1.00 $2 50
v7n3,4,5(1946)52 pgs •g .80 $2 00
v7r8(1947) 52 pages . •g .80 $2 00
v7 nil (1947 ) 52 pages. fg .70 $1 75
4 MOST v8n4(1949). - •g .60 $1 50
DELL \
BEN BOWIE 12(1957) . .f .06 •15
GENE AUTRY 8 3,9O(1954)g . 24 60
64,87(1954)52 pgs. . fg . 20 50
92(1954) ...... .08 20
98(1955),107(1.956) . •g .12 30
102(1955). fg •14 35
117,118(1958). . . . • g .10 25
lone ranger 69(1954) fg .24 60
97(1956) ,103,105,106, 108,
113,114(1957),115(1958)fg •14 35
113(1957)- ................... .06 15

■••119^120,122(1958),128(1959)
fg -12 .30

118 (1958) Sil ver Anniversary
and origin issue. . .g .80 $2.00

120(1958). . . ■> . « . g .16 .40
134,136(1960),139-,143(1961),

1.45(196 2) fg .10 .25
137(19604,138(1961). ,f .06 .15
139(1961). . '. . . vg .20 .50
141(1961). ... .... :.g .14 . 35
OKLAHOMAN 820(1957). fg .08 .20
RED RYDER 86.(1950) . .f .24 .60
TUROK '28(1962) . . . fg .24 .60
WAR HEROES 3(1943) • fg .60 $1.50
WESTERN MARSHALL 534(1953)

fg -12 .30
WHITE EAGLE 29 , 31(19 58)g .14 .35
'.WILD BILL ELLIOTT
14,15(1954),16(1955).fg .14 .35
ANGLO-AMERICAN
FREELANCE 33(1946) . .g .50 $1.25
MEN' S PUBLICATIONS
FI CH II NG WAR 3( 19 5 2) fg -40 $1.00
ARCHIE
archie 71(1954),72(1955)fg .12 .30
73,74(1955),78(1956) fg ' .12 .30
LAUGH 64,65(1954). . fg .12 .30
71,7 2(1955). . • . . fg .10 .25
PEP 81(1950)52 pgs . fg .34 .85

COMIC BOOKs( 3)

DAVID McKAY( Newspaper Rep r i nt s) 
ACE COMICS 100(1945)8 pages I943 
Phantom story, 4 pgs I944 Jungle 
Jim by Alex Raymond, 4 pages Hal 
Foster's Prince Valiant, Blondie, 
Tillie the Toiler, Curley Harper 
hy Lyman Young, Katzenjammer Kids 
hy Knerr, Young's Tim Tyler. 52 
pages. ....... fg £3.50 $8.75 
KING 144(1948)Blo ndie, Barney 
Baxter, Lone Ranger, Bringing Up 
Father, Mandrake', Thimble Theat-rey - 
phantom, Flash Gordon. Repaired 
cover. ....... fg £2.50 $6.25 
MAGIC 35(1942) Blondie, 8 pages 
Mandrake, 8 pages Lone Ranger, 
Secret Agent X-9, Thimble Theatre, 
Barney Baxter, Dinglehoofer by 
Knerr. 64 pages. Slightly torn 
front cover. Altogether fg.

£4.50 $1'1-25 
M4GIC 8 3(1946)Blondie, Mandrake, 
Lone Ranger, Buz Sawyer, Secret
Agent X-9. ..... .g £3.00 $7-50 

MAGIC 84(1946) ditto, fg £2-80 $7.00 
magic 85(1946)ditto hut
irregular cut. . . . fg £2.40 $6.00
BLACKERBY
SPARKLING STARS 21 (1947 )g .80 $2.00

famous funnies
famous FUNNIES 43(1938) War 
on Crime, Dickie Dare, Oaky
Doaks, Napoleon, Babe Bunting, 
Scorchy Smith, Roy Powers, 
Skyroads and 4 pages of Buck 
Rogers. 68 pages. Brittle and
fading. . . . . . . . fg £10 .00 3 25.00
Canadian comics
ROBIN HOOD 31,34(1946)fg .40 $1.00
SPORTS ACTION 7 . . . g .12 • 30
TERRIFIC ADVENTURE 10 g .60 $1.50
TERRIFIC MYSTERY 33 • g • 50 $1 • 25
COMIC CAVALCADE 36(195O)g .40 $1.00
I.W. REPRINTS
FIREHAIR 8 (Fiction House)fg .12 .30
great western 9 . . .fg -14 .35
WAI"1 BI 8 (Fiction House)g • 20 .50
BRITISH-AUSTRALIAN BfcW
JOE PALOOKA 32(1955) fg .10 • 25
0 DIMENTS
TILLIE THE TOILER ncfg .10 .25
MORE TRASH FROM MAD
4,5(BRE, with gifts) . g •50 $1.25



SCYRACK' S EUROPEAN FANTASY TRADER lb. 6 SKYRACK' S EUROPEAN FANTASY TRADER lb 6 
Ron Bennett, British School, SHAPE,BFPO 26 Ron Bennett,British School, SHAPE, 

B-7O1O Belgium 
PRINTED MATTER ONLY.. . .IMPRIMES 
return postage guaranteed ACE DOUBLES

Bayley. STAR VIRUS c/w Jakes. 
MA9C OF CHAOS- . . . vg £0.28 $0.70 

Bulmer.BEHOLD THE STARS c/w 
Reynol ds.PL ANETARY AGENT X

- fg .20 =50
Del any.TOWERS OF TORON c/w
Williams.LUNAR EYE . vg = 23 *70

Chandler. ROAD TO THE RIM and 
LOST'MILLENIUM . . . .p .10 .25

High.MAP METROPOLIS c/w 
Leinster. SPACE CAPTAIN fg .20 .50
High.THESE SAVAGE FUTURIANS 
c/w Rackham. DOUBLE INVADERS 

f .14 -35
J akes.TO NIGHT WE STEAL THE 

■ ■ STARS c/w Janifer & Trejbich.
THE WAGERED WORLD = . .f .14 .35
Moorcock. WRECKS OF TIME c/w 
Petaj a. TRAMONTANE. . =g .20 .50
Petaja. LORD OF THE GREEN 
PLANET c/w Purdom. 5 AGAINST 
ARLANE. ....... fg .20 .50
Rackhan. WE THE VENUSIANS c/w 
Saberhagen. WATER OF THOUGHT 

fg =20 =50
Richmo nd. SHOCK WAVE c/w Shaw 
ENVOY TO THE DOG STAR vg .24 .60

ditto fg .20 .50
Ronald.OUR MAN IN SPACE c/w 
Sharkey.ULTIMATUM IN 20 50 AD 

fg =14 -35
ditto .f .10 .25

WE CAN SUPPLY latest issues of the 
0 folio wing comic hooks @ 24P or 60/per: 
Fantastic Four, Spiderman, Adventure, 
House of Mystery, House of Secrets, 
Witching Hour, Action, Superman, Lois 
Lane, Jimmy Olsen, Green Lantern, JLA, 
New Gods, Star Trek, Korak, Detective, 
Batman, Flash, Forever People

' ■ LATE ADDITIONS: ACE COMICS( see p age 31)
Nimh er 106(1946 ) f g £ 3.00 $7.50, numb er 
107(1946)g £3=50 $8.75, number IO9 
(1946)fg £3-00 $7.50. PLASTIC MAN 50 . 
(1954)fg £2.00' $5-00. CREEPY 40,41,4? 
(1971)f>g ,12P 30c. EERIE 197 2 ANNUAL 
Adam s, To th, Ditko fg 18p 45c« MAD 144 
(1971 )fg 10p 25c. SHOCK v3n4(1971)fg 
12p 30c. TALES FROM THE TOMB v3n5(1971) 
fg 12P 30c. TERROR TALES v3n6(1971)fg 
1 2p 30c. KNOCKOUT 2§7 (British wartime 
comic, 26 Aug 1944)fg 34P 85ci::Esso 
Football badges still wanted - 8 to go'.


